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Το προεδρείο του σεμιναρίου |που διοργάνωοε στο «Ατλαντϊς» το ΕΛΠΟΕ. Στην εμβόλιμη 
φωτογραφία η Κα Βιργ. Τσουδερού, πρόεδρος του εργαστηρίου.

(Φωτορ,: Νικ. Μαλτεζάκηε, Γιαννιτσών '19, τηλ. 285261).

Οι κ.κ. Λαμπρινός
και Φαρσάρης δηλώνουν:

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΝΙΑΣ ΑΝ
ΕΚΛΕΓΟΥΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟΙ

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ ΕΛ.ΠΟ.Ε.

Θετικά τα συμπεράσματα για την 
πορεία του Περιφερειακού Τύπου

ΖΗΤΗΘΗΚΕ Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙ ΕΙΑΣ
Ολοκληρώθηκαν αργά το από 

γεύμα της Κυριακής οι εργασίες 
του διήμερου σεμιναρίου γιια τον 
περιφερειακό (επαρχιακό Τύπο) 
που διοργάνωσε στην πόλη μας

I
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Αναδόμηση, αναδόμηση, ανα­
δόμηση και δε συμμαζεύεται. 
Από αναδομήσεις, άλλο τίποτα. 
Λέτε και η κυβέρνηση, είναι άλ­
μπουμ ξενοδοχείου, στο οποίο 
τοποθετούνται πελάτες του α­
πό βδομάδα σε βδομάδα, οι υ­
πουργοί.

Αναρωτιέμαι: Έχουν μείνει, 
άραγε, βουλευτές που να μην 
έχουν στην ιστορία τους κΓ έ­
να φεγγάρι υπουργικό; Πρέπει 
να μένουν ακόμη μερικοί, φα­
ντάζομαι...

Με όλο, όμως, αυτό το έμπα 
- έβγα στα υπουργικά γραφεία 
όλο και νέων προσώπων, που — 
εδώ που τα λέμε — δίδουν το 
μόνο νόημα σ' αυτό που κάπο­
τε εννοούσαμε όταν λέγαμε αλ­
λαγή, η Μελίνα, μένει Μελίνα μία 
και μόνη, και αμετακίνητη. Ε­
κεί, στην ίδια καρέκλα από το 
1981 η Μελίνα, μπήκε, κάθησε, 
■κόλλησε, κΓ έμεινε. Όχι πως μ’ 
ενοχλεί αυτό — άλλοι σίγουρα 
ενοχλούνται — αλλά να: Δεν 
θα μπορούν ούτε η ίδια ούτε 
ο πρωθυπουργός, να πούνε πως 
στο υπουργείο Πολιτισμού έγι­
νε... αλλαγή. Ας είναι. Εκείνη 
μένει όπως έμεινε και ο Σημίτης 
που κΓ αυτός ως φαίνεται, δεν 
... «προκάλεσε το δημόσιο αί­
σθημα» όπως το προκάλεσαν 
αυτοί που έφυγαν...

Αλήθεια. Φανταστήκατε ποτέ 
σας την έρημη τη θέση εκείνου 
του κυβερνητικού εκπροσώπου; 
Σκέτη τραγωδία. Το μεσημέρι 
να πει στους πολιτικούς συντά­
κτες, πως «ο πρωθυπουργός 
τρέφει απόλυτη εμπιστοσύνη 
στους υπουργούς του» και το 
απόγευμα να πετάξει ο ίδιος 
δια λογαριασμό και πάλι του 
πρωθυπουργού, την πέτρα του 
αναθέματος; «θα γίνει σαρωτι- 
κή αλλαγή υπουργών, θα φύ­
γουν όλοι, όσοι προκάλεσαν το 
κοινό αίσθημα»!

Μα, για υπουργούς μιλάμε, ή 
για στημένους στόχους για πε- 
τροβολητό; Και υπάρχει — τι 
σύμπτωση — κάθε φορά ο α­
ναμάρτητος που πρώτος σηκώ­
νει την πέτρα και σημαδεύει. 
Μπαρ και κάτω. Αναδόμηση το 
λένε το πετροβόλημα. Εκείνο 
που είναι ωστόσο αξεκαθάρι- 
στο, είναι αν προκάλεσε ή όχι, 
το κοινό αίσθημα, ο τραγικός 
εκείνος κυβερνητικός εκπρόσω­
πος, με την αμφίστομη πρωθυ- 
πουργική εξουσιοδότηση.

Όμως, πάει κΓ αυτό. Νέα 
πρόσωπα, στα παλιά υπουργεία. 
’Αλλα εντελώς νέα, και άλλα 
νέα, ύστερα από... αναπαλαίω­
ση. Μπερδευτήκαμε; Δεν πει­
ράζει. Όλα είναι μπερδεμένα 
τις όλβιες ετούτες ημέρες. Και 
πάμε ακόμη για καλλίτερες. Ση- 

το τοπικό παράρτημα του ΕΛ. 
ΠΟΈ.

Το διήμερο των εργασιών του 
σεμιναρίου στο οποίο συμμετεί 
χαν εκδότες απ' όλη την Ελλάδα 

μαδούρα, έμεινε ο Σημίτης για 
να το επιβεβαιώνει. Και ο Τσο- 
βόλας βέβαια, και ο... Φ.Π.Α. 
Και δεν έχουν, ούτε αυτοί, προ- 
καλέσει το κοινό αίσθημα. Τώ­
ρα, ποιος μπορεί να μου πει, τι 
ακριβώς σημαίνει η φράση, 
«προκαλώ το κοινό αίσθημα»; 
Αναζητείται ερμηνεία, που να 
μην έχει όμως καμιάν απολύτως 
σχέση, με «οράματα», με «στρα 
τηγικούς στόχους», με «πολιτι­
κή βούληση», με αναποδογυρι­
σμένες υποσχέσεις, και με σο­
σιαλιστική πορεία επί του... δε­
ξιού πεζοδρομίου. Ο ευρών α- 
μειφθήσεται δΓ υπουργείου, 
στην αμέσως επόμενη αναδόμη­
ση.

Αλήθεια. Πόσες αναδομήσεις 
έχουν γίνει ως τώρα, και πόσες 
θα γίνουν ακόμη; Αν είναι ατυ­
χές το παράδειγμα του άλμπουμ 
ξενοδοχείου, το ακυρώνω. Και 
μια που τα σεμινάρια είναι του 
συρμού, ας τις πούμε αυτές τις 
αναδομήσεις, σεμινάρια κυβερ­
νητικών ευθυνών. Ορκίζεται υ­
πουργός ο βουλευτής, κάνει το 
σεμινάριό του, φορτώνεται τις 
ευθύνες του, αποφοιτά και ξα- 
ναγυρίζει βουλευτής. Και πάει 
για... ιατρείο στον τόπο του.

Πόσο καλές θάτανε αυτές οι 
αναδομήσεις, αν η υπόθεση της 
προκοπής αυτού του τόπου ή­
ταν υπόθεση μόνο προσώπων 
και προσόντων αυτών των προ­
σώπων. Κάποτε, θα τάβρισκε τα 
πρόσωπα με τα προσόντα ο 
πρωθυπουργός και το τρένο της 
προκοπής θάμπαινε σε κάποιο 
δρόμο. Είναι όμως υπόθεση 
προσώπων το ζητούμενο; Αν 
φυσικά υπάρχει έφεση για ζη­
τούμενο. Μπορεί και να μην υ­
πάρχει κάτι τέτοιο. Και τότε, 
οι αναδομήσεις δεν μπορεί νά 
'χουν άλλο νόημα, παρά μόνο 
για να πάρουν όλοι με τη σει­
ρά τους ίο μερτικό του καθ' 
ένας, από την ευθύνη για όσα 
έπρεπε να γίνουν και δεν έγι­
ναν, και για όσα έγιναν που δεν 
έρπεπε να έχουν γίνει. Για μερί­
διο ευθύνης η πρόσκληση στην 
κυβέρνηση. Και πολύ σωστά. 
Όλοι μαζί δεν αποτελούσαν 
την προεκλογική χορωδία της 
αλλαγής; Άλλο βέβαια, το πώς 
για τις παραφωνίες που ακού- 
με, το φταίξιμο είναι περισσό­
τερο του μαέστρου και λιγότε­
ρο των παράφωνων... Ωστόσο 
οι παράφωνοι είναι που «προ- 
καλούν το κοινό αίσθημα»...

Παράξενα πράματα, αλήθεια, 
παράδοξα, κι' ωστόσο αληθινά 
μέχρι κεραίας. Ας πούμε, πως 
κΓ αυτά είναι αλλαγή. Ή καλ­
λίτερα, «αλλαγή μέσα στην αλ­
λαγή».,.

Σ. Σταυρακάκης 

και δημοσιογράφοι έγιναν έξι συ 
νολικά εισηγήσεις που παρουσία 
σαν τόσο τα ειδικά προβλήματα 
που αντιμετωπίζει σήμερα ο Τύ 
πος της περιφέρειας (ημερήσιος - 
εβδοιμαδιαίος) όσο και γενικότε 
ρα θέματα αναβάθμισης της ποιο 
τητας του Τύπου.

Ειδικώτερες αναφορές έγιναν 
στα προβλήματα που αντιμετωπί 
ζουν οι δημοσιογράφοι του περί 
φερειακού Τύπου.

Ειδικές εισηγήσεις έκαναν οι: 
Β. Τσουδερού: «Ο επαρχιακός 
Τύπος και η συμβολή του στην 
Δημοκρατία».

Κ. Γραμματικάκης: «Προορι­
σμός του ημερήσιου επαρχιακού 
Τύπου».

Γ. Βουλδής: «Οι συντάκτες και 
η συμβολή τους στην αναβάθμι­
ση του επαρχιακού Τύπου».

Α. Ανδρικάκης: «Οι δημόσιό 
γράφοι μέσα από τον επαρχιακό 
Τύπο και τα προβλήματά τους».

Αποστολάκης: «Προβλήματa 
των ημερήσιων επαρχιακών εφη 
μερίδων».

Γ. Κατσαράκης: «Ο ρόλος και 
τα προβλήματα του εβδομαδιαί 
ου επαρχιακού Τύπου».

Εκτός από τις εισηγήσεις εν- 
διιαφιέρουσες παρεμβάσεις έγιναν 
από τους συμμετέχοντες στο σε , 
μινάριο, κοινή άποψη - εκτίμηση 
των οποίων ήταν ότι δόθηκε η 
δυνατότητα μιας ενδιαφέρουσας 
ανταλλαγής απόψεων και εξάγω. 
γής συμπερασμάτων τα οποία θα ! 
βοηθήσουν σημαντικά στην ανα 
βάθμηση της ποιότητας της μερί 
δας εκείνης του Τύπου που από 
την περιφέρεια διαδραματίζει το 
δικό του ιστορικό ρόλο στη λει 
τουργία των δημοκρατικών θε­
σμών.

Τις εργασίες του σεμιναρίου 
χαιρέτισαν από μέρους τηςΝ.Δ. 
ο κ. Κασίμης και από το ΚΙΚΕ εσ. 
ο κ. Βαθιανάκης.
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Ετών 69
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 10-2-87 και ώρα 2 μ.μ.
■από το σπίτι μας στο χωριό Αθανάτους. Η κηδεία θα ψαλεί 
■στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου. Παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευστάθιος Κουκουριτάκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κυριακή Κουκουριτσκη, Μαρία 
και Μάρκος Σαρρής, Χρυσούλα Κουκουριτάκη, Αντώνιος 
και Νίκη Κουκουριτάκη, Σταυρούλα και Μιχάλης Κολετάκης 
Τα αδέλφια, τα· εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τους προγραμματικούς στό­
χους που αφορούν κυρίως τα 
σπουδαιότερα ζητήματα που θα 
πρέπει να απασχολήσουν το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Δι­
κηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου, 
έδωσαν στην δημοσιότητα οι 
κ.κ. Β. Λαμπρινός και Μ. Φαρ­
σάρης, υποψήφιοι πρόεδροι του 
Δ.Σ.Η.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ

Στους προγραμματικούς στό­
χους που με την μορφή πρότα­
σης προς την Γ.Σ. του Δ.Σ.Η. 
διατύπωσε χθες ο κ. Λαμπρινός 
κύρια θέματα αναφέρονται:
• Να διαφυλάξουμε και να ε­
πεκτείνουμε τον κοινωνικό χα­
ρακτήρα του διανεμητικού λο­
γαριασμού.
• Να προσπαθήσουμε για την 
βελτίωση της λειτουργίας των 
δικαστηρίων.
• Να φροντίσουμε για την έμ­
μισθη απασχόληση των ασκου- 
μένων και των νέων συναδέλ­
φων.
• Να οργανώσουμε σεμινάρια 
για τους ασκούμενους δικηγό­
ρους.
• Να αντιμετωπίσουμε με στορ 
γή τα προβλήματα των νέων 
δικηγόρων.
• Να καθιερώσουμε έκτακτες 
Γ.Σ.
• Νά καθιερώσουμε τον θεσμό 
του κοινωνικού δικηγόρου.
• Να παρακολουθούνται οι δί­
κες με ιδιαίτερο κοινωνικό και 
ΐεπιστημονικό ενδιαφέρον ιαπό 
τον Σύλλογο.
• Να καταρτισθεί επετηρίδα 
προσλήψεων.
• Να εκδόσουμε τρίμηνο δελ­
τίο.

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Νέο απεργιακό κύμα 
με 48ωρη την Πέμπτη 

ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕΤΕΧΕΙ ΤΟ ΕΚΗ
ΝΕΟ απεργιακό κύμα με απο­

κορύφωμα την 48ωρη Πανελλαδι 
κή πανεργατική απεργία που ορ­
γανώνει την Πέμπτη η ΓΣΒΕ νε­
κρώνει για δεύτερη φορά κάθε 
οικονομική δραστηριότητα.

Η απεργιακή έκρηξη που αρχί 
ζει την Πέμπτη θα συνεχιστεί για 
ένα οκταήμερο με κινητοποιήσεις 
στις οποίες θα πάρουν μέρος ό­
λοι οι εργαζόμενοι του δημοσί 
ου και ιδιωτικού τομέα καθώς ε­
πίσης και οι έμιποροιι και οι επαγ 
γελματοβιοτέχνες.

ιΚορυφαίο αίτημα που θέτει η 
ΓΣΕΕ στην μεθαυριανή απεργία 
κή της κινητοποίηση είναι η ενί 
σχυση του εισοδήματος των χα 
ιμηλόμισθων καθώς και θεσμικά 
αιτήματα όπως είναι οι κοινωνι­
κοποιήσεις και τα εποπτικά συμ 
βούλια.

Απεργία για την ίδια ημέρα έ­
χει προκηρύξει και η συνδικαλι­
στική αντιπολίτευση με αποφά­
σεις των δευτεροβάθμιων οργα 
νώσεων τις οποίες ελέγχει. Βασικό 
αίτημα αυτής της παράλληλης a 
περγίας είναι η κατάργηση της 
πράξης Νομοθετικού περιεχομέ­
νου.

ΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ
ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟ ΕΚΗ

Στην μεθαυριανή πανεργατική 
κινητοποίηση που διοργανώνει η 
ΓΣΕΕ μετέχει και το Εργατο'υ'- 
•παλληλικό Κέντρο Ηρακλείου με 
ομόφωνη απόφαση που πάρθηκε 
χθες βράδυ από την Διοίκηση 
του ΕΚΉ. Τα αιτήματα όπως δια 
τυπώνονται από το ΕΚΗ είναι:

— Αποκατάσταση της ισορρο 
πίας στο εισόδημα των χαμηλό­
μισθων.

— Μέτρα για την πάταξη της 
φοροδιαφυγής.

— Αντιμετώπιση της ακρί-

• Να ενεργοποιήσουμε την ε­
πιτροπή διενέξεων.
• Να επιδιώξουμε την κινητο­
ποίηση μαζικών φορέων των 
δύο νομών για το Εφετείο.
• Να παρέμβουμε άμεσα για 
την εγκατάσταση των κρατη- 
τηρίων σε άλλο χώρο.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΦΑΡΣΆΡΗ

Διατυπώνοντας τις προτάσεις 
του ο κ. Μιχ. Φαρσάρης αναφέ­
ρει ανάμεσα σ' άλλα:
• Αναθεώρηση και αναμόρφω­
ση του Κώδικα Δικηγόρων.
• -Λήψη ουσιαστικών μέτρων 
για την κατοχύρωση της ανε­
ξαρτησίας της Δικαιοσύνης.
• Αύξηση των κονδυλίων για 
την Δικαιοσύνη.
• Αποπληθωρισμός του επαγ­
γέλματος.
• Αύξηση της σύνταξης του 
δικηγόρου στο 80ο) ο του βασι­
κού μισθού του Εφέτη.
• Περιφρούρηση και διεύρυν­
ση του Ταμείου Συνεργασίας 
(διανεμητικού λογαριασμού).
• Συμπαράσταση και αλληλεγ­
γύη στο επαγγελματικό ξεκίνη­
μα των νέων δικηγόρων.
• Αυστηρή εφαρμογή του Κώ­
δικα Δεοντολογίας.

• Αύξηση του αριθμού των 
ιΕιρηνοδικών, Δικαστών και υ­
παλλήλων.
• Ανέγερση νέου Δικαστικού 
Μεγάρου.
• Ίδρυση οικοδομικού συνε­
ταιρισμού.
• Κινητοποίηση για ίδρυση 
μεταβατικής έδρας του Εφε- 
τείου.

βειας και προστασία του εισοδή 
ματος των εργαζομένων.

— Άμεση λύση του θέματος 
των προβληματικών μετά -από 
διάλογό με τους εργαζόμενους.

— Υπογραφή Κλαδικών Συλ­
λογικών Συμβάσεων.

— Επέκταση του Σχεδίου Πό 
λης.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Στις 16 και 17 Φεβρουάριου 
(Δευτέρα - Τρίτη) οι δημόσιοι 
υπάλληλοι κατέρχονται σε Αδωρη 
απεργία με απόφαση της ΑΔΕΔΥ. 
Η συνδικαλιστική αντιπολίτευση 
με αποφάσεις των δευτεροβαθμι 
ων οργανώσεων που βρίσκονται 
υπό τον έλεγχο- της έχει προκη­
ρύξει 24ωρη απεργία για τις 16 
Φεβρουάριου και στον ιδιωτικό

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται όλα τα μέλη.του Κόμματος να περάσουν 

από τα Γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων όπου ανήκουν 
στην ύπαιθρο, τα προάιστεια και στην πόλη, για να συμ­
πληρώσουν το απογραφικό τους δελτίο μέχρι τις 28-2-87.

Επίσης υπενθυμίζεται σε όσους επιθυμούν να γίνουν μέ­
λη του Κόμματος μας και να λάβουν μέρος στις προσεχείς 
εσωκομματικές εκλογές ότι πρέπει να προσέλθουν αυτοπρο 
σώπως για να εγγραφούν στα Γραφεία των Τοπικών Επι­
τροπών μέχρι και τις 28-2-87,

Το απογραφικό δελτίο είναι απαραίτητο για την επιβε­
βαίωση των στοιχείων του μέλους και την δήλωση της δι- 
ευθύνσεως της μονίμου κατοικίας του τόπου εργασίας των.

Στις πρώτες του δηλώσεις στους δημοσιογράφους

ΠΒΠΕΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ: ΒΑΒΙΖΟΥΜΕ
ΣΤΑΦΕΡ· ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ 3η ΣΕΡΤΕΜΒΡΗ

Θα στοδοΰμε δίπλα στον άνθρωπο, στο λαό
Την πρώτη του επαφή ως 

υπουργός των Εσωτερικών με 
εκπροσώπους της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης και μαζικών φορέ­
ων του Νομού, είχε προχθές 
Κυριακή στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου ο κ. Μανόλης Παπαστε- 
φανάκης. Ήταν — όπως ο ίδιος 
ο υπουργός είπε — μια χρήσι­
μη συνάντηση με εκπροσώπους 
φορέων αλλά και απλούς πολί­
τες που δεν ολοκληρώθηκε. 
Πρόθεση και στόχος μου, είπε 
ο κ. Παπαστεφανάκης, είναι να 
διατηρήσω τις σχέσεις μου και 
επαφές όσο πιο τακτικά γίνεται 
με το Νομό μου.

ΜΕΝΟΥΜΕ ΠΙΣΤΟΙ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ
ΤΗΣ 3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Στις πρώτες, επίσης, δηλώ­
σεις του στους δημοσιογράφους 
ο νέους υπουργός των Εσωτε­
ρικών αφού διαβεβαίωσε ότι θα 
φανεί αντάξιος της τιμής και 
εμπιστοσύνης που έδειξε στο 
πρόσωπό του ο Πρωθυπουργός, 
δήλωσε ότι το υπουργείο των 
Εσωτερικών είναι από εκείνα τα 
υπουργεία που κατάφεραν να 
προχωρήσουν με γοργά βήμα­
τα την υπόθεση της αλλαγής, 
όπως την οραματιστήκαμε και 
διακηρύξαμε στις 3 του Σεπτέμ­
βρη. Το δικό μας κόμμα — 
πρόσθεσε ο υπουργός — χαρα­
κτηρίζεται από συνέπεια και 
συνέχεια στην πολιτική του και 
διαρκής πόθος μας είναι η επί­
τευξη των στόχων που ως κυ­
βέρνηση έχουμε θέσει, θα αφιε­
ρώσω όλες μου τις δυνάμεις — 
πρόσθεσε ο κ. Παπαστεφανά- 

τομέα.
Την ίδια ημέρα οι έμποροι και 

οι επαγγελματοβιοτέχνες έχουν a 
ποφασίσει 24ωρη κινητοποίηση 
με παράλληλο κλείσιμο των κατα 
στημάτων.

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΝ
ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Στον τραπεζο'υ'παλληλικό χώ 
ρο οι κινητοποιήσεις μετά την 
Αδωρη απεργία που πραγματο­
ποιήθηκε προχθές θα είναι έντο 
νότερες.

Η ΟΤΟΕ θα πραγματοποιήσει 
Αδωρη απεργία στις 12 και 13 Φε 
βρουαρίου και τριήμερη στις 16 
17 και 1® του μηνός. Σημειώνε­
ται ότι στην απεργία της 16ης 
Φεβρουάριου θα πάρουν μέρος 
και οι εργαζόμενοι στις επιχειρή 
σεις του Δημοσίου των οποίων 
οι συνδικαλιστικές οργανώσεις ε­
λέγχονται από την αντιπολίτευ­
ση.

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
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Ο νέος υπουργός των Εσωτερικών κ. Μαν. (Παππστεφανάκης ενώ 
δέχεται τα συγχαρητήρια του κοινού την Κυριακή στη Νομαρχία 

(Φωτορεπ.: Ν. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19 τηλ. 285261)

κης — και θα συμβάλω από την 
θέση μου στην γιγάντια προσ­
πάθεια του μετασχηματισμού 
της ελληνικής κοινωνίας.

Υπάρχουν στόχοι, είπε χα­
ρακτηριστικά ο υπουργός των 
Εσωτερικών, που δεν έχουν α­
κόμη επιτευχθεί μια και η οικο­
νομική συγκυρία ή η λα'Γκή 
συναίνεση πότε μας ανοίγουν 
τους δρόμους και πότε όχι. Οι 
στόχοι, όμως, αυτοί — πρόσ­
θεσε στη συνέχεια — παραμέ­
νουν.

ΕΧΟΥΜΕ ΧΡΕΟΣ 
ΝΑ ΠΛΗΣΙΑΣΟΥΜΕ 
ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ

Περνάμε σε γενικότερο επί­
πεδο — ανέφερε ο υπουργός 
των Εσωτερικών στη συνέχεια 
των δηλώσεών του στους δη­
μοσιογράφους — μια κρίση με 
χαρακτηριστικά φαινόμενα την 
ιαμφΊσβήτηση αξιών και την α­
πόρριψη θέσεων κυρίως από μέ­
ρους της νεολαίας που όμως 
επηρεάζει την κοινωνία μας. Έ­
χουμε χρέος — πρόσθεσε ο υ­
πουργός — να ξεπεράσουμε ά­
μεσα την κρίση,αυτή. που είναι 
ένα παγκόσμιο φαινόμενό και 
να πλησιάσουμε τον άνθρωπο, 
να του συμπαρασταθούμε.

Εμείς —κατέληξε ο κ. Παπα­
στεφανάκης — είμαστε υπηρέ-

ΨΥΧΟΠΑΘΗΣ

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

ΣΤΙΣ ΠΑΤΣΙΔΕΣ

Με καλώδιο που περιέδεσε στο 
λαιμό της και στη συνέχεια κρε 
μάστηκε από την οροφή του σπι 
τιού της στις Πατσίδες, αυτοκτό 
νησε η Ολγα Κριτσωτάκη 63 χρο 
νών. Σύμφωνα με την αστυνο­
μία η Κριτσωτάκη έπασχε από 
ψυχοπάθεια.

ΠΕΝΤΕ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Πέντε άτομα όλοι στρατιωτι 
κοί της Βάσης Γαυρνών επιβάτες 
Ι.Χ. αυτοκινήτου, τραυματίσθη 
καν όταν το αυτοκίνητο λόγω υ­
περβολικής ταχύτητας ξέφυγε α­
πό την πορείια του και ανατράπη 
κε.

Το αυτοκίνητο ξέφυγε της πο 
ρείας του στο 20ο χλμ. του εθνι 
κού δρόμου Ηρακλείου - Λασίθι 
ου.

VIDEO CLUB «OASIS»
Επτάνησου και Σορβόλου

9, (Ρομαντ. Γωνιά)
100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ 

Κλήρωση Δώρων.
1—3

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ

τες του ελληνικού λαού γιατί 
πιστεύουμε στο δίκιο του και 
σε κάθε μας κίνηση έχουμε oy 
ραμα τον σοσιαλιστικό μετα­
σχηματισμό της κοινωνίας μας.·

5,4 ΡΙΧΤΕΡ

ΚΟΥΝΗΣΑΝ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Σεισμική δόνηση μεγέθους 5,4 
βαθμούς της κλίμακας Ρίχτερ ση 
μειώθηκε στις 2,20 χθες το μέση 
μέρι στην Ν.Α. Κρήτης. Σύμφω 
να με τα πρώτα στοιχεία η σει 
σμική δόνηση είχε επίκεντρο πε 
ριοχή 1110 χλμ. Ν.Δ της Κρήτης 
και έγινε ιδιαίτερα αισθητή στην 
Σητείια και Ιεράπετρα. Ζημιές α­
πό τον σεισμό δεν σημειώθηκαν.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΠΠΕΝΗ ΓΙΑ

ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Το θέμα «Χωροταξική οργάνω 
ση στο Νομό μας και προστασία 
του περιβάλλοντος» ανέπτυξε 
χθες στη Βασιλική του Αγ. Μάρ 
κου, παρουσιάζοντας και διαφά 
νειες ο πρόεδρος του Συνδέσμου 
προστασίας του περιβάλλοντος 
Ν. Ηρακλείου κ. Κρίτωνας Λαμ- 
πράκης. Η εκδήλωση διοργανώ- 
θήκε από τον ΣΠΠΕΝΗ και είναι 
η δεύτερη εκδήλωση μιας σειράς 
που έχει προγραμματίσει.

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ 
ΑΠΟ ΑΝΑΚΟΠΉ

Πέθανε ξαφνικά προχθές ενώ 
βρισκόταν στο σπίτι του στα 
Μάλια ο 5Αχρονος Γιάννης Πε- 
τράκης. Σύμφωνα με την αστυνο 
μία η οποία έχει αποκλείσει εγ­
κληματική ενέργεια, ο θάνατος ο 
φείλετται σε ανακοπή της καρδιάς

ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ

ΕΤΗΝ ΜΑΝΤΡΑ

ΤΟΥ ΟΔΔΥ ΕΓΔΥΝΕ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Οπλισμένος με όλα τα απαραί 
τητα διαρρηκτικά εργαλεία ένας 
22χρονος οικοδόμος προσπάθη­
σε προχθές το βράδυ να «σηκώ­
σει» ό,τι μπορούσε από τα αυτό 
κινητά της μάντρας του ΟΔΔΥ. 
Δυστυχώς όμως για τον επίδοξο 
δράστη η προσπάθειά του αυτή 
δεν είχε επιτυχία αφού πιάστηκε 
την ώρα της δράσης από όργανα 
του Λιμεναρχείου, Τελωνείου και 
του Τμήματος Αλλοδαπών.

Δράστης είναι ο οικοδόμος 
Αντ. Φασουλάκης του Εμμ. Πά­
νω του βρέθηκαν τρεις καθρέ- 
πτες, ένα πλαστικό κουτί μαγνη 
τοφώνου και φυσικά τα σύνεργα 
πένσες, κατσαβίδια).

Β Β

ΤΙΜΕΕ ΣΟΚ Β ■
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη. *

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

« ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ » 
Δαίδαλου., Τηλ. 289174 

Έβανς 16 (πρώην Καράκης), Τηλ. 285647.
V ■

^ΕίβΒα8ΐ@ΒΒΙΒΒΒ··Μ··«ηΗ·ΦΗ·αη8ίΚ3Φ

ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΦΟΡΜΕΣ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ σε όλα τα είδη 

από 10ο)ο έως 30ο)ο 

Προλάβετε

Χάνδακας 36, Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ. 287143



rrxiAA η «ΠΛΤΡ ΙΣ» Τρίτη 10 Φεβρουάριου 1987

j κοινωνικά | ©Γ.ΑίΓΑΪΛ<9
Ε 0 Ρ Τ € Γ

Σήμερα εορτή του Αγ. Χαρα- 
λάμπους δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Χαράλαμπος Κανακάικης 
Φαρμακοποιός
— Ο κ. Χαράλαμπος Οικονόμου 
έμπορος
— Η κ. Χάρη Μακρύδάκη λόγω 
απουσίας
— Η κ. Χαρίκλεια Γ. Καζάκη
— Ο κ. Χάρης Κασμιρλής
— Ο κ. Χαράλ. Σταυρακάκης
— Ο κ. Χαρ. Κασσωτάκης 
συντ)χος δάσκαλος
— Ο κ. Χαράλ. Χατζάκης, έμπο 
ρος
— Ο κ. Λάμπης Μαστοράκης λό 
γω πένθους
— Ο κ. Χαράλ. Πανιεράκης αξ) 
κός ε.α.

Κίνημα to γράφο»

Τϊ έργο βό διαλέξετε
• Η ΤΑΙΝΙΑ του Λικής παραγωγής.
Κιουροσάβα «κλέβει

Ακίρα 
ι την

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

γΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο λόγος του μπάτσου 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Χειραψία με το θάνατο

. «ΑΓΤΟΡΙΑι
PAN

Το ρετιρέ της καβάλας 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αλιενς (η επιστροφή)

— Ελένη Αλεξάκη
—Γεώργιος Λυδάκης
— Άννα Μιγάδη - Βλάση
— Κων. Τζωρακολευθεράκης 

Γεώργ;ος Αναστασάκης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑ) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Μιχάλης Π. Καλα'Γτζάκης
Ιατρός

Λιάνα Εμ. Χαραλαμπάκη
Αισθητικός 

αρρα,βωνιάστηκαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

— Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Άγ. Χαράλαμπος
— Παν. Γκούρας

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά 

ίΚαρδ) κά
Ουρ) κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

MiiMOO ΑΡΑΓΕ ίΙλΙΙ;
Της Ευαγγελίας Μαράκη

Βαλικάκης Νικος
Καλαθάκη Μαρία 

αρ ρ α:βων ι άστ ηκ α ν. θ εριμά 
ρητήρια.

ΒΕΡύΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΘΕΡΜΑ ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Η Διοικούσα Επιτροπή

συγχα

Γ.Π.

Τμή-
ματος Ανατολικής Κρήτης της 
ΕΜΙΔΥΔΆΣ, εκφράζει τα ειλι­
κρινή της συλλυπητήρια στην 
οικογένεια της συναδέλφου μέ­
λους και πρώην γραμματέωςτης 
Ένωσης κ. Ευαγγελίας Ρουσ- 
σάκη - ΜΠριλάκη για τον πρόω­
ρο θάνατο του παιδιού της 
ίΜΙάρκου και καταθέτει το πο- 
σόν των 10.000 δρχ. για το Ί­
δρυμα Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων στη μνήμη του.

θ' πρόεδρος 
ΓΕΩΕΓΙΟΣ ΛΙΟΚΑΛΟΣ 

Η γραμματέας 
ΣΟΦΙΑ ΜΑιΜΟΥΛΑΚΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1>3Θ9 του αστικού 
διικα ότι:

με 
κώ

Ο Τζωρτζάκης Βασίλειος του 
Δηιμητρίου και της Χρυσούλας 
το γένος βολιτάκη που γεννήθη 
κεκαι κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαυροφοράκη Αναστασία του 
Κων)νου και της Γεωργίας το 
γένος Κωστάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Ανώπολη πρό 
ικιειται να παντρευτούν και ο γά 
'μος θα γίνει στην Ανώπολη.

Ό Νικόλαος Μπαλτζάκης του 
Ιωάννη και της Ανθούλας το γέ 
νος Γαζή που γεννήθηκε στην Α 
θήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Σοφία Αλεξανδράκη του 
Δημητρίου κάι της Στυλιανής το 
γένος Κτενιαδάκη που γεννήθηκε 
στον Ξυδά Πεδ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Σαμαρτζής Γεώργιος του 
Δηιμητρίου και της Μαργαρίτας 
το γένος Αντωνο’πουλου που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στην Αθήνα 
και η Μαρτάκη Στέλλα του Νικο 
Λάόυ ικαι της Ειρήνης το γένος I 
Τυμπακιανάκη που γεννήθηκε ί 
και κατοιικεί στο Ηράκλειο πρό !
κειται να παντρευτούν και 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ο γά

Ο Πρασανάκης Γεώργιος του
θεοδώρου και της Εράσμιας το ί 
γένος ,Κ-ανακαράκη που γεννήιθη 
κε στις Άνω Πούλιες Μονοφ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κυ- 
ριακάκη Αργυρή του Αντωνίου ι 
και της Φιλίας το γένος Μηναδά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν ικαι ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Πέτρος Μάμουνας του Γεωρ 
γιου και της Μαρίας το γένος Κα 
ρίκα που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία Κα- 
στανού του Στυλιανού και της 
Σοφίας το .γένος Κλώντζα που 
γεννήθηκε στην Κριτσά Λασιθί- 
ου ικαι κατοικεί ρτην Κριτσά, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στον Αγ. Γεώρ 
γιο Σεληνάρι.

ί

ί
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— Νικ. Νάθενας, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

— ιΕλισ. Κουκουράκη, λεωφό- 
Μαυσιώλου.

— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Παρ. Χειμωνίτη, λεωφ. Πα­
παναστασίου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μιαν. Μπουγαδάκης, λεωφό­
ρος Παπανδρέου.

—Γεώργ. Μωρα ί της, λεωφ. Ι­
κάρου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπητό φίλο συγγραφέα 
Βαγγέλη Γρατσέα που πήρε το 
Λογοτεχνικό Βραβείο «Θανάση 
Διαμαντόπουλου» για το βιβλίο 
του: «Στην Όαση Σίουα» από . 
την Εταιρία Ελλήνων Λογοτε- ί 
χνών, Θερμά συγχαρητήρια.

Ιωάννης και Μαρία 
Μανουσάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Τυλίσ 
σου ευχαριστεί θερμά τους κά 
τώθι δωρητάς:

1) Τους κ.κ. Ευάγγελο, Νικό­
λαο και Στέφανο Ξανθουδίδη για ί 
την εκ 5000 δρχ. δωρεάν των ■ 
εις μνήμην του πατρός των Εμμ. : 
Ξανθουδίδη με τη συμπλήρωση · 
20 χρονών από του θανάτου 
του. 2) Τηνκ. Τοσούλα Χρ. Κα 
ρύδη για την εκ 10.000 δρχ. δω 
ρεάν της στη μνήμη του συζύγου 
της. 3) Τον κ. Φάνη και Ιωάννα 
Αλμπάνη, Παναγιώτη και Μαρία 
Κουρέα, Εμμαν. και Ευαγγελία 
Μάλλιωτάκη για την εκ 10.000 
δρχ. δωρεάν των εις μνήμην του 
πατρός των Εμιμαν. Κεφαλογιάν 
νη. 4) Τους κ.κ. Γεώργιο Κουβί 
δη, Αντώνιο Κουβίδη, Ευάγγελο 
Κουβίδη και Γεώργιο Μαλλιωτά 
κη ιερέα για την εκ 20.000 δρχ. 
δωρεάν των εις μνήμην του κου 
νιάδου των Εμμ. Κεφαλογιάννη. 
5) Την κ. Ελένη Φιλιππάκη εκ 2. 
000 δρχ. 6) Διονύσιο Φιλιππάκη 
εκ 2000 δρχ. 7) Την κ. Μαρία 
Δαφέρμου εκ 2000 δρχ. 8) Τον 
κ. Παναγιώτη Κουβίδη εκ 2000 
δρχ. 9) Τον κ. Εμμ. Δ. Κουβίδη 
εκ 2000 δρχ. δωρεάν των στη 
μνήμη Εμμ. Κεφαλογιάιννη. 10) 
Τον κ. Βασίλ. Νιράκη για την 
2000 δρχ. δωρεάν του εις μνήμην 
των γονέων του. 11) Τον κ. Αν 
τώνιο Παπάζογλου για την εκ 
3000 δρχ. δωρεάν του εις μνήμην 
της συζύγου του Μαρίας. 12) 
Τους κ.κ. Εμμαν. και Αικατ. Μου 
ντράκη για την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεάν τφν εις μνήμην της μητέ 
ρας των Αθηνάς Ξανθουδίδου.

Το Εκκλησ. Συμβ. Τυλίσσου

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

ί( ΟΛΥΜΠΙΑ ι
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Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ
■Με τον Αλαίν Ντελόν

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ*
Ώρα ενάρξεως 6 μ.ιμ.

Μια δυναμική περιπέτεια
ΧΕΙΡΑΨΙΑ ΜΕ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ

«ΑΠΟΡΙΑ λ PAN
Του Ακίρα Κουρασάβα ί;

; A y -
ΤΟ ΡΕΤΙΡΕ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ελληνικής Παραγωγής

ι:

«KRETA DRIVE IN.» 
Σινεμό Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Εναρξη 7
ί!

Τρίτη 10 Φεβρουάριου 1987
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 βκπαιδευΤική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον σέρα
4.G5 Ουράνιο τόξο
5.60 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ταξίδι στο Χόλιγουντ
7.15 Η ΕΡΤ ο.’ όλη την Ελλάδα
7.40 ΛαΤκό πάλκο
8.25 Ειδώ' και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Η τιμή της αγάπης

10.15 Μπλούμπελ
11.10 Μπαλέτο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 21
5.00 Ο μάγος ιΚατσούφης
5.20 Τα κολλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Το ξύπνημα της φώκιας
^.55 Μουσική βιντεοθήκη
7.25 Η τυχερή σκακιέρα
8.25 Ερευνα
8.55 όιικάγένειιά Καμπελ
9.30 Ειδήσεις

10.25 ιΚιν)φ;|κ^ς επιτυχίες
Τ2.00 Ειδήοεις

τταράσταση» στο ιτρώτο 
μέρος της εβδομάδας αυ­
τής. Αλλά και οι υπόλοι­
πες ταινίες δεν στερού-
νται ενδιαφέροντος, 
βετα μάλιστα είναι 
στο είδος τους.

«ΡΑΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
νικής παραγωγής.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 10-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια «ολημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν' αυτή
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12.05 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
112.30 Μουσικές ενότητες
13.00 Δίκτυα
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Εκπομπή Κ.Λ..Η.
Τ5.30 Δίκτυο
18,00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Μουσική περιπλάνηση
1Θ.Ο0 Τουριστική ανάπτυξη
19.30 Δίκτυο'
20.30 Συντροφιά με ποίηση
21.00 Δίκτυο

«·ημ«»ιχ

uieKTHii* < neveTHiis

AA«S> ΜΥΚβΗιΑΤΗΚ

’Οδός Asms

ΤΜΌΓΙΆνειον

<ΜΜ> ΜΑΓΡΙΠΛΗ»
ι-.φαίατου 18

Ηρόκλει* ■ Κρήτης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ηγουμενοσυμβούλιο της I. 
Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα ευχα 
ριστεί θερμά την ικ. Μαίρη Μα 
κατούνη για την εκ 5000 δρχ. 
δωρεάν της στη μνήμη του πατέ 
ρα της Ηρακλή Μουντράκη.

ΒΑΣ. Β. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειροόργος Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκιε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο. στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19 
(Στάση Λυρατζάκη)

Τηλ. 243024

Το οδοντιατρ®ίο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη pe- 
εαφέρεται στην Πλ. Κο­
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

ΝΙΚΟΣ
ΣΑΡ. ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α" όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8.30 το 
πρωί έως 1, και θ—8.30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΚΑΡΑΦΩΝ ITHS 
βΑΤΙΛΕΙΟΙ 
He δίατροι 

| ϋχετσι το ιατρείο γο»
I Πλατ Κι ρνάρου καί Βιόν
? ίου 1. ιος όροφος (πα
■ί νω άπό τό Ταχυδρομικό
Γ Γαμιευ'ήριο) Καθημεοι

νά απ') 8—11,30 π.μ κα> 
1 8—8,30 μ.μ. εκτός απο­

γεύματος Σαββάτου
' Γηλ Ιατρείου 22589Θ

> Οικίας 232478

αντι- 
καλές

ιαπω-

ΙΜΓΑ ταινία που σχεδόν ταυ­
τίζεται με τον θρύλο, καθώς 
διαθέτει όλα τα στοιχεία που 
άνετα τη μεταφέρουν σ' αυτόν 
το χώρο. Ζωντανεύει στην ο­
θόνη τη θρυλική και αιώνια ι­
στορία του «Βασιλιά Ληρ», με- 
ταφυτεύοντάς την στην Ιαπω­
νία, μια χώρα πυκνοκατοικημέ- 
νη από σύμβολα και θρύλους 
κι από ένα σκηνοθέτη που κι ο 
ίδιος παραμένει κάτι σαν «ζω­
ντανός θρύλος». Η ιστορία, ό­
πως είπαμε, έχει τις ρίζες της 
στο «Βασιλιά Ληρ» του Σαΐξ- 
πηρ, όμως εμπλουτίζεται με 
στοιχεία της τοπικής παράδο­
σης κι ακόμα άλλα και κυρίως 
διατηρεί τη βαθιά «ιαπωνικότη- 
τα» στους χαρακτήρες των η­
ρώων και στην ίδια την κατα­
γραφή των ηρώων και των πρά- 
ξεών τους στην οθόνη.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ») 
★

«ΧΕΙΡΑΨΙΑ
ΜΕ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ»

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, στην 
οποία υπάρχουν πολλά σκηνο- 
θετικά ευρήματα. Ο1 έμπειρος 
σκηνοθέτης εκμεταλλεύεται κα­
τά τον καλύτερο τρόπο το σε­
νάριο και βοηθούμενος από α­
ξιόλογους ηθοποιούς, παρου­
σιάζει ένα θέαμα που εντυπω­
σιάζει τον θεατή.

(«ΚΡΟΝΟΣ») 
*

«Ο ΛΟΓΟΣ
ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ»

ΘΕΜΑ της ταινίας ο θάνατος 
της γυναίκας ενός αστυνομικού 
που τώρα έχει αποσυρθεί και, 
μάλιστα, ζει μακριά από τους 
χώρους όπου δούλεψε και που 
θ’ αρχίσει να διερευνά αυτόν 
τον θάνατο αφού το ίδιο τρα-
γικό 
τερη 
του.
στις 
ται η

γεγονός θα συμβεί για δεύ- 
φορά με θύμα την κόρη 
Βέβαια δεν αναφερόμαστε 
αποκαλύψεις όπου οδηγεϊ- 
διερεύνηση αυτή, αφήνο-

ντας το προνόμιο των εκπλήξε­
ων στον θεατή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρούμεν υποχρέωση όπως 
και δια του Τύπου ευχαριστήσο 
μεν θερμά όλους όσους καθ' οιον 
δήποτε τρόπον μας συμπαραστά 
θηκαν εις τον ξαφνικό θάνατο 
του λατρευτού μας συζύγου και 
πατρός

Εμμανουήλ I. Κεφαλογιάννη
Συντ)χου Οδοντοτεχνίτου 

καθώς και τους καταθέσαντας 
χρηματικά ποσά στην μνήμη του 
ιΗ σύζυγος: Αικατερίνη χα Εμμ. 
Κεφαλογιάννη.
Τα παιδιά: Φάνης και Ιωάννα Αλ 
πάνη, Παναγιώτης και Μαρία 
Κουρέα, Εμμανουήλ και Ευαγγε­
λία Μαλλιωτάικη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ύστερα από τη δοκιμασία που 
πέρασα σχετικά με την υγεία μου 

ΐ η οποία ευτυχώς ήταν περαστι 
, κή, αισθάνομαι την ανάγκη να 

ευχαριστήσω το Δήμαρχο Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη Καρέλλη, τους 
ιατρούς κ.κ. Μάνο Φραγκιαδου 
λάκη και Γιώργο Πετρίδη, το Δι 
ευθυντή του ΌΤΕ κ. Μάριο Φε 
ρετζάκη για τη μεγάλη ηθική συμ 
παράσταση που μου πρόσφεραν 

Ευχαριστώ επίσης το Σεβ Γορ 
τύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλο 
για την καλοσύνη που είχε να με 
επιισκεφθεί στο Ιπποκράτειο No 
σοκ. Αθηνών, τους φίλους και 
γνωστούς που με κάθε τρόπο 
μου έδειξαν το ενδιαφέρον και 
την αγάπη τους.

Τέλος ευχαριστώ το συμπολί­
τη μας Καθηγητή της Χειρουργι 
κής στην Πανεπιστημιακή Κλινι 
κή του Ιπποκρατείου Νοσ. Αθη­
νών κ. Μιχάλη Φιλιππάκη για την 
ανιδιοτελή Επιστημονική προ­
σφορά του.

Νανάκης Στέλιος 
Ανώτερος Υπάλ. ΟΤΕ 

Καθηγητής Βυζαντ. Μουσικής

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη-
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΘΕΟΔΩΡΟ!
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟ1

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς 'δία χο­
ληδόχου κύστεως. χολη- 
ρόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλαφορίας κάτω άκρων 
5Γ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλιν 
κής Βενιζελείου Νοσοκομει 
ου τ. Δ)ντής Νοσοκομε! 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθος Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται- Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
οα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει Τηλ 
285-462

I
 ΚΗΔΕΙΑ

Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 
ΧΡΗΣΤΟ ΣΑΒΟ ΓΔΑΚΗ

Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 10-2-87 στις 4 μ.μ. (οικία: χωριό 
Άγιοι Δέκα). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
σία των Αγ. Δέκα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πάρευ 
ρεθούν.

{
Τα παιδιά: Αργυρώ και Νικόλαος Στρουμπάκης, Ειρήνη και 
Δεόδωρος Φρούσιος, Μανώλης και Μαρία ΣαβοΤδάκη.Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα.ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αστυνομική έγχρωμη γαλ- («ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ΧΟΡΟΕΠΤΕΡΙΔΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 14 Φεβρουάριου 1987

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» (Τηλ. 229103)

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και κλείσατε 

έγκαιρα τραπέζι.

Τηλ. 229103

14 ΦΛΕΒΑΡΗ

ΚΕΝΤΡΟ «ΛΕΩΝ»
ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΓΛΕΝΤΙ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ
Κυνηγ. Σύλλογος Ηρακλείου

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ -ΪΞΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ:

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά

με σωστή εκπαίδευση και με όλα

τα μέσα κομμωτικής.

ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - 
Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201 
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54

Τηλ. 235372 — 235373

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού.

Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SIERA ES· 

CORT ΛΕ Ι ΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 

ταπληκτικό ΙΟΟΟάρι CO Α 310, το Τζιπ SUZUKI 

CC 413.

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256 

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:

Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρώμα ή σκούρα 2.300
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες 2.900
Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κανάρες πράσινες 1.300
Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450
Κανάρες Μαλινουά 1.900
Παπαγαλάκια 700

5

Τόση μοναξιά, φίλε αναγνώ­
στη, άραγε γιατί; Δεν είναι δύ­
σκολο να το καταλάβεις και με 
την σειρά σου και εσύ να ανα­
ρωτηθείς.

ιΚάνε μια βόλτα μονάχα στην 
πολυπατημένη Καλοκαιρινού ό­
πως έκανα εγώ εχθές έτσι ανέκ­
φραστα σαν παρατηρητής.

Περπάτησα όλη την λεωφό­
ρο. Δεν κουράστηκα δα και πο­
λύ για να την διασχίσω.

Κουράστηκα όμως να αναρω­
τιέμαι και να λέω: Άραγε γιατί;

Όλα έμοιαζαν μ' ένα μυστή­
ριο. Καθ’ ένας προχωρούσε με 
τον δικό του ρυθμό και σε δια­
φορετική κατεύθυνση. Μόρφές 
μοναχικές. Βήματα αργά. Βή­
ματα νευρικά. Βλέμματα αδιά­
φορα, απορροφημένα. Βλέμμα­
τα νεκρά. ΚΓ ενώ σκεφτόμουν, 
συνηθισμένο φαινόμενο σε μια 
μεγαλούπολη, την προσοχή μου 
τράβηξε κάποιος που έτρεχε λες 
και ήταν έτοιμος να ρουφήξει 
κάλε λεπτό του χρόνου που 
περνάει. Χάθηκε σαν σίφουνας 
μέσα από τα μάτια μου και εγώ 
αναρωτιόμουν άραγε γιατί; Τι 
ήθελε να προλάβει.

Δεν μου άφησε και πολλά πε­
ριθώρια σκέψης, γιατί το. βλέμ­
μα μου συνάντησε μια μουντή, 
ξεραμένη με μια πίκρα ατέλειω­
τη φάτσα που είχε καρφωθεί 
στο ίδιο σημείο σαν να ήταν 
άγαλμα και με μια νοσταλγία

στα μάτια κοίταζε το κενό. ΚΓ 
όμως δεν ήταν εκεί στάση λεω­
φορείου. Αραγε γιατί;

Σταμάτησα κΓ εγώ. Δυνατά 
γέλια μ’ έκαναν να κοιτάξω α­
πέναντι. Μια παρέα από παιδιά 
του γυμνασίου σχολούσε εκεί­
νη την στιγμή.

Προχωρούσαν με αργό ρυθμό 
γιορταστικά και από μακριά α- 
κούγονταν τα γέλια τους. Στα 
μάτια τους καθρεπτιζόταν ολά­
κερη η ομορφιά αυτού του τό­
που. Για μια στιγμή σαν να χά­
θηκαν απ' τα μάτια μου και 
στην θέση τους βρέθηκαν χιλιά 
δες πολύχρωμα πουλιά να τιτι­
βίζουν δίνοντάς σου άπειρες 
ελπίδες. Όμως ο περίεργος τύ­
πος μέ την μουντή φάτσα δεν 
συγκινήθηκε καθόλου. ΚΓ εγώ 
με την σειρά μου αναρωτιό­
μουν. Άραγε γιατί;

Δεν έκανα δυο βήματα και 
μια τσαλακωμένη γυναικεία μορ 
φή τράβηξε την προσοχή μου.

Είχε ρυθμίσει την φωνή της 
με τέτοιο τρόπο ώστε να κινεί 
τον οίχτο και τεντώνοντας το 
χέρι, μεγάλωνε τις στεναχώριες 
και τα πάθη της. Άραγε γιατί;

Βασανισμένη η ψυχή του αν­
θρώπου, σκέφτηκα και κανείς 
και τίποτα δεν μπορεί να την 
μαντέψει. Άραγε γιατί;

... Και νάταν μόνο στην Κα- 
λοκαιρινού!!!

r' Μ’
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1. 0Ε 
ϊ. Η Μ ΟΠΙΑ ..

ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ

Δρχ. 30
» 30
» 30
» 30
» 30
» 250
» 350

Γράψατε: «Mt.AETHTEX ΤΗΣ 8Ι3ΛΟΥ.
Εσλιν 4, ΑμηεΦηιποι, GR. 115 23 Αθήνα 

έκαστου βιβλιάριου τιμή σε γραρματοεχ,μα. 
(Στέλνονται και έτο εζωτέρικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα)

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

... ίτπΐΥίς, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
α νεγανοαι που θα καταηληζουν,παντας; On 

χ : γραμμα φωνές, βροντές, am ροπές, αλλά 
- " < ί λυφεις του Θεού που εζηφα το σκότος, 

- Ίλονη rat την αδικία για παντα; Ρσπ ε» μέγα φως το
Δρχ. 30

4. Η Α/Τ.ε<.Α.η;,Ρί.ΑΔΟΥ ................„
5. 2 StCx. ΤλΓ. ί^ΕΛίύ.ι'κω 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΧΑ! ΦΡΟΝΙΜΟΙ ΑΟΥΛΟΣ ...
7. Δ^9.ΥΡΠΑί..............

(Με έγχρωμες εικόνες οεΤ'δφν Si)

Αβέρωφ 8 - Πλ. Κορνάρου 43

Εκπτώσεις 
μέχρι 50%

Προσέξτε τιμές

• Παντελόνια 
noMneXaaU·®®0

• Σακκακια

• Πλεχτά

7900
3.000

ο Μπουφέ

3.000
5.000

• Δερμάτινα-20.000

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠίΣΤΗΜΗ'-ηΝΕΥΜΑΤΙΣΜόΣ-ΟΓ-ΗΙκείΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς περπν ιου ν γΜ) ro προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό ruv unc.M·. ^ρηι,ούμε. Γν^ρ^τε ότι άλλα 
Λέγει η Αγια Γραφή και άλλα σι θρπόΚΐ.ιες; όέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς τ. έιναι κολαυη. αόης και αλλα πολλά, 
ΟμΛει το Ριδλιάριο: jq

ΠΡΟΦΗΤΤΟ’ ί ΊΕίΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
Φ^ΎΕΣ-δΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠεί

ΒΙΒΛΟΣ

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 
« Α Σ Τ Η Ρ » 

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
Μεταφερθήκαμε από τη Λεωφ. Ιωνίας 42 

Τέρμα Λ. Ιωνίας 
(πίά'ώ από το αρτοποιείο Ριτσάτακη)

Τηλ. 237425

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τήλ. 081/282 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 05ό8 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tei. 01/833 2026

ΑΕΡδΠ0Ρί:ίϊί ΑΠΛΟ Είί/ΦΗΣ ΑΕΡΟΓιΟΡίΚΚ^ Amo ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΊΆΜΙ 62 000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙΟ 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18 000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000

CONSOL AS ravel
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ΤΣΙΜΠΗΣΕ BAOMO
Από ένα δοκάρι είχαν οι αντίπαλοι
ΣΤΟ 90’ 0 ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΛΩΤΣΗΣΕ ΤΗΝ ΝΙΚΗ

• ΣΤΗΝ Μία Σμύρνη ο Πανιώνιος ήλθε ισόπαλος (0—0) με τον Ο.Φ.Η. και έτσι το Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα τσίμπησε ένα πολύτιμο βαθμό. Και καθώς ο Ολυμπιακός έχασε από τον Άρη, ο Ο.Φ.Η. περιώρισε σε τρεις 
βαθμούς την διαφορά του από την κορυφή της βαθμολογίας. Στο σημείο αυτό πρέπει να υπενθυμίσομε ότι 
ο Ο.Φ.Η. την Κυριακή παίζει στο γήπεδό του με τον ΠΑΣ Γιάννινα, ο Ολυμπιακός στο Στάδιο της Καλογρέ- 
ζας με τον Παναθηνα ϊ κό και ο ΠΑΟΚ στην Αθήνα με τον Απόλλωνα. Έτσι δεν αποκλείεται να έχομε νέες α­
νακατατάξεις στον βαθμολογικό πίνακα, με οφελειμένο τον Ο.Φ.Η., τουλάχιστον με την λογική. Με την ισο­
παλία που πήρε ο Ο.Φ.Η. στην Νέα Σμύρνη απέδειξε, για μια ακόμη φορά, οτι είναι ένα μεγάλο συγκρότημα 
ικανό να σταθεί υε αξιώσεις απέναντι σε οποιοδήποτε αντίπαλο, μέσα ή έξω από το Ηράκλειο και ακόμη ότι 
για τον Ο.Φ.Η. έχει ανοίξει και φέτος ο δρόμος που οδηγεί στην ποδοσφαιρική Ευρώπη. Πρέπει να πούμε α­
κόμη ότι έρριξαν χολή αυτοί που παλαιότερα ήθελαν τον Ο.Φ.Η... φτωχό συγγενή και τώρα — για μεγάλη 
τους λύπη — τον βλέπουν να διαδραματίζει ρόλο πρωταγωνιστή στο πρωτάθλημα. Να δούμε, όμως πώς εξε­
λίχθηκε το ματς Πανιωνίου — Ο.Φ.Η., το οποίο παρακολούθησαν έξι χιλιάδες περίπου θεατές.

ΜΕ ΣΚΟΡ 1-1 ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ

0 Ηρόβοτος με μιαή ομάδα
nftpc BuBpi από τον Πανηόειοκό

λειακό οι Κουρκουιμέλης, Δημό-ΙΜΕ μισή ομάδα ο Ηρόδοτος 
κατάφερε να πάρει ισοπαλία (1 
—1) στον Πύργο, από τον πα­
θιασμένο Π'ανηλειαικό, ο οποίος 
καταβάλλει υπεράνθρωπες προσ 
πάθειες προκειιμένου να αποφύ- 
γει τον υποβιβασμό.

ιΜε τον βαθμό που πήρε ο Η­
ρόδοτος παραμένει πάντα μέσα 
στην υπόθεση του τίτλου, αφού 
είναι μόλις ένα βαθμό πίσω α­
πό την πρφτοπόρο Χαλκίδα, η 
οποία προχθές παραχώρησε ι­
σοπαλία (0—Ο) στην έδρα της 
στη Ρόδο.

Δυνατά μπήκαν στον αγωνι­
στικό χώρο οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου και δεν περιορί­
στηκαν σε παθητική άμυνα, 
αλλά κυνήγησαν το γκολ που 
θα τους οδηγούσε στη νίκη.

Κατάφεραν μάλιστα να προ- 
ηγηθούν στο σκορ και μετά την 
ισοφάριση κυνήγησαν. και πάλι 
την νίκη, την οποία δεν κατά­
φεραν να πάρουν γιατί είχαν α­
τυχία, αλλά και αστοχία.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

ΗΓΕΗ127-66 
υπέταξε 
του Λ.Σ. 
Ρόδου

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 72-64 ΤΟΝ ΚΥΔΩΝΑ
ΜΕ μεγάλη ευκολία η ΠΕΗ 

κέρδισε, την Κυριακή το πρωί 
στο κλειστό της πόλης μας, τον 
Α.Σ. Ρόδου με 127-66, για το 
πρωτάθλημα του Επαρχιακού 
Ομίλου Μπάσκετ.

Τα πεντάλεπτα: 20-3, 37-5, 
46-15, 61 -26, 72-35, 88-42, 
101 -56, 127-66.

Σφύριξαν οι κ.κ. Ναλετάκης 
και Χατζηστεργίου.

ΓΕΗ: Σαατσάκης (22 πό­
ντους), Πετράκης (14), ΚαλαΤ- 
τζόκης (17), Αρχοντουλάκης 
(21), Βενέρης (23), Χαρωνίτης 
(8), Διαλεκτάκης (16), Καρλό-

Μια φάση από τον αγώνα Εργοτέλη - Κύδωνα, με 
πρωταγωνιστή τον κιτρινόμαυρο Μαρκάκη.

Οι γηοεδούχοι έπαιξαν παθια­
σμένα, όπως προαναφέραμε, 
προσπάθησαν για το καλύτερο, 
αλλά προσέκρουσαν σε ένα δυ­
νατό και αποφασιστικό Ηρόδο­
το, ο οποίος δεν ήθελε να φύ­
γει ηττημένος από το γήπεδο.

θα πρέπει να πούμε ακόμη 
ότι η ομάδα της Αλικαρνασσού 
διατήρησε την υπεροχή στο 
μεγαλύτερο διάστημα του αγώ­
να.

Στο 13' έγινε το Ο—·1 από 
τον Μιόπλια, αφού προηγήθη- 
κε θαυμάσια σέντρα του Πρω- 
τογεράικη.

Στο 43' ο Δημόπουλος με 
«ψαλίδι», ύστερα από σέντρα 
του Κουρκουμέλη, ισοφάρισε 
(1—1).

Στο 82' ο Νιάπλιας βρέθηκε 
μόνος απέναντι στον Κουμπού- 
νη, αλλά δεν κατάφερε να τον 
πλασάρει.

Α*πό τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Πρωτογεράκης, Νιάπλιας και 
Πατεμτζής, ενώ από τον Πανη- 

φτης (4), Κατσιφάκης, Παπα- 
δάκης (2).

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
I

ΣΤΟ .ντέρμπυ της Α' Κατη­
γορίας Ανδρών ο Εργοτέλης 
κέρδισε τον Κύδωνα με 72-64, 
ενώ στους άλλους αγώνες —της 
ίδιας Κατηγορίας — είχαμε Ο. 
Φ.Η. - Ηράκλειο 78-74 και Ο. 
Α. Χανιών - Ηρόδοτος 66 - 60.

Στο Γυναικείο ΟΑΧ - Ηρόδο­
τος 21 - 50 και ΠΕΗ - Άθλεση 
61-28.

Στο Παιδικό Ηρόδοτος - Η­
ράκλειο 53-47.

πουλος και Μ<ισαηλϊδης.
Σφύριξε ο κ. Καταρέλος.
Οι αντίπαλοι αγωνίστηκαν με 

τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΓίΑΝΗΛΕΙΑΚΟΣ: Κουμπούνης, 
Γιαννακόπουλος, Μπακάλης (85' 
θεοδωρόπουλος), Κουρκουμέ- 
λης, Τσιρώνης, Κωνσταντόπου- 
λος, Δημόπουλος, Μουγκός (67' 
Κορωνέλος), Αμοργιανιώτης, 
Μιπαλτούμας, Μισαηλίδης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Βορ 
γιός, Αγαπητός, Τσιράκος, ΓΤα- 
τεμτζής, Κοιλιάρας, Γϊρωτογε- 
ράκης, Ασλάνης, Νιόπλιας, Κου 
τσάικης, Λάμπρου (71' Αποστο- 
λάκης).

ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΑΣ

ΣΤΟΝ ΣΤΙΒΟ

ΘΑΥΜΑΣΙΑ εμφάνιση πραγμα­
τοποίησαν οι αθλητές στίβου 
του ΟΦΉ Τζανάκης και Γ. Πετρά 
κης αλλά και η αθλήτρια της ΠΕΗ 
θαγγέ στο 2ο Πανελλήνιο Πρωτά 
θλημα κλειστού στίβου που έγι 
νε το Σαββατοκύριακο στο Στά 
διο «Ειρήνης και Φιλίας» του 
Πειραιά.

Συγκεκριμιένα ο Τζανάκης ήρθε 
1ος στα 400 μ. με χρόνο 49,57 
και στα 3000 μ. ο Γ. Πετράκης 
ήρθε κι αυτός 1ος με χρόνο 8. 
02.68. Η Βαγγέ ήρθε 2η στην 
Σφαίρα Γυναικών με 13,90.

Με ένα Πανελλήνιο ρεκόρ 

ίΙίΙΙΜΙίί miMMIM MU
HiinmuiiMimxuMiPMH

TRIA χρυσά μετάλλια πήρε η 
θαυμάσια αθλήτρια του ΝΟΗ Δέ 
σποινα Σταυρουλάκη στους Πα 
νελλήνιους αγώνες κολύμβησης 
για τις ηλικίες 14—16 χρόνων, 
που έγιναν στο κολυμβητήριο 
της Γλυφάδας.

Συγκεκριμένα η Σταυρουλάκη 
πήρε την πρώτη θέση στα 1C0 μ 
πεταλούδα (1.08.38), 200 μ. πε 
ταλούδα (2.28.54) και 400 Μ.Α. 
(5.15). Εξάλλου ο αθλητής του 
ΝΟΗ Μ. Γιανναικάκης στους ί­
διους αγώνες έκανε νέο ατομικό 
ρεκόρ στα 100 μ. και 200 μ. πρό 
σθιο με χρόνο 1.14.28 και 2.41. 
38 αντίστοιχα.

Ο ΕΓΟΗ
Στους αγώνες αυτούς η αθλή 

τρία του ΕΓΟΗ Μ. ^αμπιόζη ήρ 
θε 2η στα 200 μ. Πεταλούδα με 
χρόνο 2.43.:10 και 2η στα 100 μ. 
πεταλούδα με 1.13.

Στα άλλα αγωνίσματα οι υπό 
λοιποί αθλητές έφεραν τους πα 
ρσκάτω χρόνους:

Β. Ζαμπιόζη 5η στα 400 Μ.Α. 
με χρόνο 5.45 ενώ στα 100 μ. 
πεταλούδα έφερε χρόνο 1.16.

Ηλ. Μπελενιώτης στα 100 μ. 
πρόσθιο έφερε χρόνο 1.18 ενώ 
στα 200 μ. πρόσθιο 2.51.

ΚΟΗ
Ο Ηλίας Παχουλάκης πήρε δύο 

πρώτες θέσεις στα 100 μ. πρό 
σθιο (νέο πανελλήνιο ρεκόρ) και 
στα 200 μ. Μ.Α. και 2η στα 200 
μ. πρόσθιο.

Ο Μαν. Χουρδάκης 3ος στα 
100 μ. πεταλούδα και 5ος στα 
200 μ. ύπτιο.

Ο Γ. Καρνικάκης 5ος στα 200 
μ. πεταλούδα.

Η Αμ. Μουτσοπούλου 4η στα 
Τ00 και στα 200 μ. πρόσθιο.

Η Φ. Ξεκαρδάκη 5η στα 50 μ.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3 ακριβώς ο Αθηναίος δι 
αιτητής κ. Μαντάς σφύριξε την 
έναρξη του αγώνα ενώ οι δυο ο­
μάδες είχαν πάρει θέσεις στον 
αγωνιστικό χώρο με τις ακόλομ 
θες συνθέσειςη
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Μάνικάς, Μπέριος, 

Παπαχριστόπουλος, Κουτρό 
πουλος, Χαλκίδης, Καναράς, 
Καραμίχαλος, Τσιαντάκης, 
Όουεν, Λίμα (77' Παυλό- 
πουλος) Αποσπόρης (46' 
Μαυρίκης).

Ο.Φ.Η.: Μητσέας (87’ Χσσάδας) 
Γκουλής, Βασιλείου, Παπα- 
βασιλείου, Μιχαλίτσος, Τσι- 
νός, Τσίμπος, Ίσης, Σαμα­
ράς, Νιόπλιας, Βλαστός, (81 
Περσίας).

Η ΠΡΩΤΗ αξιόλογη φάση έγι­
νε στο 13ο λεπτό όταν ο Παπα 
βασιλείου μπήκε απειλητικά στην 

Συνέχεια στην «η σχΜό«

Μάς είπαν 

την γνώμη τους 

για τά ματς

Ο ΠΚΕΡΑΡιΝίΤ (ΟΦΗ): «Είμαι 
ευχαριστημένος από το αποτέ­
λεσμα. Στο β' μέρος ο Πανιώ­
νιος ήταν καλύτερος, αλλά στο 
σ’ εμείς χασαμε δυο - τρεις ευ­
καιρίες. Τελικά πήραμε αυτό που 
θέλαμε και ο στόχος μας παρα­
μένει η έξοδος στην Ευρώπη». 
Φ ΙΥιΊΓίΡΑΜΙΣ (Πανιωνίου): Αρ- 
νήθηκε να κάνει δηλώσεις.
® ΓΕΩιΡιΓΙΑΔΗΣ (Γεν. Αρχηγός 
ΠΟΑ): «Πετύχαμε μια μεγάλη 
νίκη, χάρις στο ψυχικό σθένος 
που έδειξαν οι παίκτες μας. Α­
ποδείξαμε ότι δίκαια κατέχου­
με αυτή την θέση στο βαθμο­
λογικό πίνακα. Τώρα πιστεύω 
ότι μπορούμε και με τον Ηλυ- 
σιακό να πετύχουμε κάτι καλό, 
δεδομένου ότι κατά πάσα πι-’ 
θανότητα θα παίξομε κομπλέ».

ελεύθερο.
Η ομάδα του ΚΟΗ 6η στα 4Χ 

ΙΟΟμ. ελεύθερο και 4X100 μ.Μ.Ο

πέτυχε νέο Πανελλήνιο ρεκόρ και 
έδειξε ότι θα φθάσει πολύ ψηλά.

πήρε τρία χρυσά και επιβεβαίω­
σε την κλάση της.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
Α’ και Β’ Κατηγορίας σημειώθη 
καν το Σαίββατσκύρίσκο τα εξής 
αποτελέσματα:

Α" Κατηγορία
ΑΕΚ - Αλμυρός 1—1
Τύλισσος - Δειλινά 3—1
Ανθεστίων - ΠΑΝΟΜ Φ—2
Ρωμανός - Εθνικός 0—2
Αστέρας - ΠΟΑΛ 4—0
Μινωική - ΑΟΤ 3—0
Μαραθώνας - ΕΓΟΗ 2—3
Κόρακας - Γ ιούκτας 0—2

Β" Κατηγορία
Δαμάστα - Ασπίδα 1—1
Δόξα - ΠΑΟΚ 2;—4
Ραύκος - Μοίρες 2—1
Ερμής - Διαγόρας 2—1
θέρισσος - Δωριέας 3—1
Δαίδαλος - Γαρίπα 2—4
ΟΦΑ - Αστερούσια 6—0
ΟΦΑΜ - Ατρόμητος 1—·1
Ολυμπιακός Ηρ. - Ηρακλής 0—1 
Ολυμπιακός X. - θύελλα 1—1 
ΑΟΚΑ - ΑΟΚ 3—3

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας μετά 
ξύ Ερασιτεχνικών ομάδων της 
δύναμης της ΕΠΣΗ θα διεξα- 
χθούν αύριο Τετάρτη στις 2,45 
μ.μ. οι εξής συναντήσεις:

1. Εργότέλης — ΕΓΟΗ γήπε­
δο Εργοτέλους διαιτητής ο κ. βι 
τώρος επόπτες οι κ.κ. Τερεζάκης 
και Κουναλάκης.

2. ΑΟΚΑ — ΑΕΚ γήπεδο Κά­
τω Ασιτών, διαιτητής ο κ. Γαρε 
φαλάκης επόπτες οι κ.κ. Μαρά- 
κης και Χιντιράκης.

3. ΠΟΑΛ - Μινωική γήπεδο Λι 
γορτύνου διαιτητής ο κ. Τ. Α- 
κουμιανάκης επόπτες οι κ.κ. Κοκ 
κινίδης και Μ. Ακουμιανάκης.

4. Δόξα Ηρ. — Ραύκος γήπεδο 
ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. θεμελής, ε­
πόπτες οι κ.κ. Ταβερναράκης και 
Καφότζάκης.

Στην επόμενη φάση ο νικητής 
της συνάντησης 1 θα παίξει με 
τον ΠΑΝΟΜ, της 2 με τον ΠΟΑ, 
της 3 με της 4 και ακόμη θέρισ 
σος — Ζαρός.

Μχκρέβ

«Strife CTO19B

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε παν­
ελλήνια ποδοσφαιρικά πρωτα­
θλήματα — με τα αντίστοιχα 
αποτελέσματα του α’ γύρου — 
είναι το εξής: ΟΦΗ - Γιάννινα 
(1—0), Ηρόδοτος - Αιολικός 
(2—2), Βύζας - Εργοτέλης (1— 
0), Ποσειδώνας - Άρης (0—1), 
Ηλυσιακός - ΠΟΑ (3—0).
• ΠΑ το πρωτάθλημα μεταξύ 
ομάδων που ίδρυσαν ΠΑίΕ, ο 
Ερασιτέχνης Πανιώνιος κέρδισε 
ιμε 3—1 τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ, 
την Κυριακή το πρωί στο γή­
πεδο του Αλίμου.
• ΟΙ τυχεροί αριθμοί της λα- 
χειοφόρου αγοράς του Ρωμα­
νού είναι ο; εξής: 1517 κερδίζει 
μια λαμπρέτα, 2942 ρούχα α­
ξίας είκοσι χιλιάδων δραχμών 
και 3072 ένα αεροπορικό εισι­
τήριο Ηράκλειο - Αθήνα - Ηρά­
κλειο. Το Δ.Σ. του Ρωμανού ευ­
χαριστεί τον κ. Βαφειάδη για 
την προσφορά του προς τον 
Σύλλογο.
• ΟΙ μαθητές της Σχολής Δι­
αιτησίας Ποδοσφαίρου καλού­
νται να βρίσκονται αύριο Τε­
τάρτη στις 7.30 στα γραφεία 
του Συνδέσμου, θα διδάξει ο 
κ. Κουκουλάκης με θέμα 3ο και 
4ο άρθρο. Την Πέμπτη την ί­
δια ώρα θα διδάξει ο κ. Πετρά­
κης υε θέμα 5ο και 6ο άρθρο.

ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΗΞΗ

0 Εργοτέλης με πέναλτυ
υπέταξε την Ελευσίνα

■ΕΜΦΡΑΓΜΑ παραλίγο να πά- 
θουν οι φίλαθλοι του Εργοτέ- 
λη στο κυριακάτικο παιχνίδι με 
τον Πανελευσινιακό για το πρω 
τάθλημα Γ. Εθνικής (1—0).Και 
ο λόγος ήταν ότι έβλεπαν τις 
προσπάθειες των παικτών στα 
87 λεπτά παιχνιδιού να μην 
καρποφορούν αν και είχαν την 
υπεροχή. Όμως τρία λεπτά 
πριν την λήξη ο Μαράκας με 
εύστοχο κτύπημα πέναλτυ έδω­
σε την λύτρωση στην ομάδα 
του, που βλέπει έτσι το μέλ­
λον πιο αισιόδοξα.

Στο α’ ημίχρονο ο Εργοτέλης 
είχε την πρωτοβουλία των κι­
νήσεων. Η πρωτοβουλία, όμως, 
αυτή ήταν άκαρπη μια και η 
ομάδα της Ελευσίνας έπαιζε κα 
θαρά αμυντικά με διπλή ζώνη, 
που δεν άφηνε στους κιτρινό- 
μαυρους διαδρόμους για να α­
ναπτύξουν επιθετικές δραστη­
ριότητες. Αποτέλεσμα, βέβαια, 
αυτής της τακτικής ήταν το κα­
κό θέαμα που παρακολούθησαν 
οι φίλαθλοι.

Στο πρώτο μόλις λεπτό του 
αγώνα ο Αντωνόπουλος μπήκε 
μέσα στην περιοχή — τον νό­
μιζαν οι παίκτες της Ελευσίνας 
για οφ-σάιτ — αλλά το σουτ 
που έκανε ήταν χλιαρό και α- 
πέκρουσε εύκολα ο Αγριμάκης.

Στο 1Γ ο Σπινθάκης έδωσε 
στον Καρατζά που μπήκε στην 
μικρή περιοχή αλλά ο Αγριμά- 
κη ςπέφτοντας στα πόδια του 
μπλόκαρε την μπάλλα.

Στο 40’ σε απ’ ευθείας κόρ-

ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΡΗ 1-0 ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

0 BOfi πέπιχε νέα νίκη
και αυνεχίζει τον καλπασμό

ΡΕΘΥΜΝΟ. (Του απεσταλμέ­
νου μας ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΦΟΥΣΗ).—

ΝΕΑ εκτός έδρας νίκη του 
ΠΟΑ αυτή τη φορά επί του Ά­
ρη μέσα στο Ρέθυμνο. Μεγάλη 
επιτυχία πρέπει να θεωρηθεί αυ­
τή η νίκη, αφού ο ΠΟΑ έπαιξε 
χωρίς τους Μπακούση, Σινάνη, 
Καστρινάκη και Πελέκα, μέσα

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ 

νερ του Κουβίδη ο Χαλκιαδά- 
κης χρειάστηκε να αποκρούσει 
θαυμάσια πάλι σε κόρνερ.

ΤΟ Β' ΜΕΡΟΣ
Με τον Χατζηπαναγιώτου 

στην θέση του Γιαλαμά ξεκίνη­
σε ο Εργοτέλης το β' ημίχρο­
νο. Επίσης το β' μέρος βρήκε 
τις ομάδες να αγωνίζονται κά­
τω από καταρρακτώδη βροχή. 
Η αλλαγή αυτή έγινε για να 
δώσει ακόμα πιο επιθετική πνοή 
στην ομάδα ο τεχνικός κ. Τζα- 
νής. Όμως και πάλι οι παίκτες 
το υΕργοτέλη, αν και ήταν πε­
ρισσότερο επιθετικοί, δεν μπο­
ρούσαν να σπάσουν την αμυ­
ντική ζώνη της Ελευσίνας που 
ήθελε να φύγει με ένα θετικό α­
ποτέλεσμα μέσα στις αποσκευές 
της. Έτσι όσο περνούσε η ώ­
ρα τόσο το άγχος αυξανόταν 
και οι φίλαθλοι καρδιοκτυπού- 
σαν.

Γνώμη μας γι' αυτή την κα­
τάσταση είναι ότι έφταιγαν οι 
ατομικές προσπάθειες μερικών 
παικτών του Εργοτέλη, οι ψη­
λές μπαλιές με τις οποίες προσ­
παθούσαν οι αμυντικοί και οι 
μεσαίοι να τροφοδοτήσουν 
τους επιθετικούς αλλά και η ό­
χι καλή συνεννόηση των επι­
θετικών.

Στο 65' ο Σπινθάκης μετά α­
πό πάσα του Γ. Πετράκη μπή­
κε μέσα στην περιοχή αλλά το 
σουτ που έκανε απέκρουσε ο Ar 

σε μια ηλεκτρισμένη και φανα­
τισμένη ατμόσφαιρα, όπως ή­
ταν αυτή του Ρέθυμνου.

Αυξάνοντας, λοιπόν, τις ελ­
πίδες του για τον τίτλο ο ΠΟΑ 
αφού η Ε.Α. Ρεθύμνου έχασε 
την περασμένη Κυριακή, θα επι­
διώξει μια ακόμα νίκη την ερ- 
χομένη όπου αγωνίζεται εκτός 

γριμάκης.
Στο 69' ο Αγριμάκης απέ­

κρουσε σε κόρνερ δυνατό σουτ 
’ του Καρέλλη.

Στο 75' ο I. Πετράκης έκανε 
σέντρα, ο Καρατζάς «έπιασε» 
γυριστή κεφαλιά, απέκρουσε α- 
σθενώς ο Αγριμάκης, η μπάλλα 
πήγε στον Γ. Πετράκη αλλά το 
πλασέ που έκανε από πλεονεκτι­
κή θέση έφυγε ξυστά άουτ.

Στο 87' ο Φραγκιαδάκης α­
πό δεξιά έκανε σέντρα, η μπάλ­
λα κτύπησε στο χέρι του Λι- 
νάρδου και ο διαιτητής έδωσε 
πέναλτυ. Το κτύπησε εύστοχα 
—■ όπως είπαμε και στηγ'0>χή 
— ο Μαμάκας δίνοντας έτσι 
στην ομάδα του την νίκη.

Από τον γηπεδούχο διακρί- 
θηκαν οι Φραγκιαδάκης, Μαρά­
κας και Καρέλλης, ενώ από τον 
φιλοξενούμενο οι Αγριμάκης, 
Σκλιάς και Κουβίδης.

Άριστη ήταν η διαιτησία του 
κ. Ζαρζαβατσάκη, που έδειξε 
κίτρινη κάρτα στον Στασινό- 
πουλο (87').

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Αντωνόπουλος (58' Πετράκης 
Γ.), Φραγκιαδάκης, Δούκας, Μα 
μόκας, Γιαλαμάς (46' Χατζηπα- 
ναγιώτου), Σπινθάκης, Καρέλ­
λης, Καρατζάς, Πετράκης I., 
Πασσάς.

ΠΑΝΕΛΕΥΣΙΝ1ΑΚΟΣ: Αγριμά 
κης, Τσάνος, Σκλιάς, Λινάρδος, 
Στασινόπουλος, Παυλιώτης (79' 
Τσουρόπουλος), Αδάμ, ΜΠάρ- 
δης (85' Μαρμάρινος), Κουβί­
δης, Μπακαλούμης, Γκολέμης.

έδρας με τον πρωτοπόρο Ηλυ- 
σιακό και από την έκβαση αυ­
τού του ματς θα εξαρτηθούν 
πολλά.

Ο ΠΟΑ, αν και στο πρώτο 
μέρος είχε τον άνεμο με το μέ­
ρος του, δεν παρουσίασε τίπο­
τα το ιδιαίτερο, αν εξαιρέσομε

Συνέχεια στην 6η σελϊο^
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ΠΟΛΗΣ ΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI. 
Πληροφορίες τηλ. 254474.

(Π 556) 1—4
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ: 1) JCB 3 C τσά­
πα. 2) JCB3D με σφυρί 250 
μονταμπέρ. 3) Μπετονιέρα Φιό- 
ρι αυτοφορτιζόμενη 1,5 κυβι­
κών. 4) (Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια. 5) Νταλίκα για 
καλώδια ΟΤΕ - ΔΕΗ. Δεκτός έ­
λεγχος. Πληροφορίες συνεργείο 
Νικ. Χαλκίτη, τηλ. 289.133 ερ­
γάσιμες ώρες και 221634 6-9 
μ.μ. κ. Μιχάλη.

(Π 539) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα 55 τ.μ. επί πλατείας, στον 
Πόρο. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK 1200 CC σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 280775, ώρες 
6-8 μ.μ.

(Π 548) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Κορτερό οικό­
πεδο 2.500 τ.μ. με πρόσοψη 
στον εθνικό δρόμο 60 μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235155, πρωί 
10-12.

(Π 544) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN - CABALL 
(ΙΧΦ, με ανατροπή, ωφ. φορτ. 
2 τόν., σε αρίστη κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 238812.

(Π 545) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 
και μία μηχανή του κιμά. Τηλ.
227578.

(Π 546) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,
καφενείο, 
284.035.

(Π 391)

και στο τηλέφωνο

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αΜερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.ιμ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

Π 493) 1—15

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA ΜΤ 
-5, με φτιαγμένο κύλινδρο 80 
CC, 100.000 δρχ. μετρητοίς ή 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 285235, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 396) 1—10

285156.
(Π 540)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 
GiER, μοντέλο ’81, λόγω 
τεύσεως, σε πολύ καλή

1—2 
LAN- 

στρα- 
κατά-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το LADA 1200 CC, μοντ. '84, 
σε αρίστη κατάσταση, ατρακά- 
ριστο και με 19.000 χιλιόμετρα, 
λόγω θανάτου. Τηλ. 237679.

σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242.913.

(Π 536) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια σε αρίστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 221439 — 
237461.

(Π 537) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Μεσ- 
σαράς (Αγ. Δέκα) 635 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές 20 ετών), με 
δίκτυο ποτιστικό αυτόματο. 
Πληροφορίες τηλ. 258019, από

(Π 547) 1—2

8-10 μ.μ. 
(Π 538) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς οικό­
πεδο στου Κόκκινη Χάνι με 
πρόσοψη σε επαρχιακό δρόμο. 
Πληροφορίες τηλ. 243356.

(Π 553) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος οικοδομή 
95 τ.μ. μαγαζί και δύο σπίτια 
σε πολύ καλή κατάσταση, σε 
κεντρική θέση. Τηλ. 253897.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1000 C.C. 
224693.

(Π 551) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—1 
φορτηγάκι MAZDA 

Πληροφορίες τηλέφ.

ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ προς -Ρογδιά πε­
ρίπου 800 μέτρα πριν το χωριό 
πωλείται οικόπεδο 2.000 δρχ. 
το μέτρο. Τηλ. 236746.

(Π 543) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, πλή­
ρως εξοπλισμένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
να 250035 ή 250060.

(Π 541) ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισό τουριστικά 
πούλμαν 302) DAF μόνο σε ε- 
παγγελματίες οδηγούς. Τηλέφ. 
283640.

(ιΠ542) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην διασταύρωση 
Αθανάτων οικόπεδο ένα στρέμ­
μα κατάλληλο για εξοχικό και 
μονοκατοικία. Τηλ. 253749 — 
284578.

(Π 533) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο Γάζι εντός οικισμού και 
εκτός σχεδίου, με νερό και μι­
κρό δωμάτιο. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 286922.

(Π 534) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για εστιατόριο - ξε­
νοδοχείο - κάμπιγκ - SNACK 
BAR και παραλιακές ταβέρνες. 
Τηλ. 237167.

(Π 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254346.

(Π 422) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο φορτηγάκι TOYOTA του 
τόννου. Άδεια αγροτικό - ε­
μπορικό, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 0891) 
31391, Μηνάς Ανδρεαδάκης.

(Π 420) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος λεωφόρος Ιωνίας και α­
πόσταση 200 μέτρα από εργο­
στάσιο σκαπτικών Σαριδάκη - 
Βιδάκη. Τηλ. 285575, ώρες κα­
ταστημάτων και 231397 οικίας.

(Π 416) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CO 
11ος)75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ.

ΣΑΛΟΝΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ πω­
λούνται ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να εις αρίστη κατάσταση. Ευ­
καιρία. Τηλ. 281827.

(Π 474) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) κατάστημα, β) 
ισόγειο 3άρι στην οδό Κονδυ­
λάκη 68. Πληροφορίες τηλέφ. 
287838 ή (01) 9623202.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα στον οικισμό. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π 431) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNAK - 
BAR στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλ. 233.756 από 
9 - 15.00 και 228.178 από Il­
ia μ.μ.

(Π 464) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο W.V. 
κλούβα, μοντέλο 77, με ταπε­
τσαρία πίσω ραδιοκασετόφω­
νο. Δρχ. 550.000. Πληροφορίες 
τηλ. 242355.

(Π 466) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγόκης Νικ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Πό­
ρο, απέναντι από το λιμάνι, ε­
ντός σχεδίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250048.

(Π 458) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένεςμπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται μετα­
ξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 455) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμ., ολόκληρο ή μέρος, επί, 
της αμαξιτής οδού. Τηλέφωνα' 
242472 — 283188.

(Π451) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά £ 
(διακλάδωση προς Πρασά) με ί 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. | 
Πληροφορίες τηλ. 242324. r 

(Π 269) 1—61
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε-| 
τοιμοπαράδοτα και μη, με ευ-| 
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.1

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ.
226783.

(Π 361) 1—10

(Π 293) 1—10

DATSUN 120 Α, μο-
ντέλο 78, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ, βαμμένο εξωτερικά, ζά- 
ντες αλουμινίου, ατρακάριστο.
Τηλ. 281661.

(Π 550) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 2 γραφεία συνεχόμενα 
31,50 και 26 τ.μ. μαζί ή χωρι-
στά σε πολύ καλή 
241279.

(Π 549).

τιμή. Τπλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
του μισού 
κατάσταση,

MAZDA 
τόννου

φορτηγό 
σε αρίστη

ελεγμένο από το
ΚΤΕΟ. Τιμή 400.000 δρχ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 711145.

(Π 450) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO­
SE», λόγω ανάγκης. Κονδυλά­
κη 37 και Παυσανίου, γωνία, 
στο β' Γυμνάσιο θερίσου. Πλη­
ροφορίες μόνο εντός, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Π 427) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο
282550.

(Π 252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου 
στρεμμάτων, ποτιστικός, 40 χι­
λιόμετρα από το Ηράκλειο ή 
ανταλλάσσεται με άλλο ακίνη­
το εντός ή εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ. 281471.

(Π 478) 1—3
llS·. l «; ϋ κ >

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μιτσουιμπίσι Γκά- 
λαντ 1.600. Πληροφορίες τηλ. 
251.380.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην, περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές 'προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864 
(από 5 μ.μ.).

(Π 526) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ί κομπιούτερ 
3 προσωπικό

σε τιμή ευκαιρίας 
που χορηγεί το 

ωροσκόπιο και τη
γενική πρόβλεψη της ζωής ατό­
μων, κατάλληλο για χρήση σε
οποιοδήποτε κατάστημα, 
ροφορίες τηλ. 243348.

(Π 518)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SPOR FUEGO

ΓΤλη-

1—6
RiEU-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN 
SIT 1600 CC, μοντέλο ’82, ά­
σπρο, 67.000 χλμ, σε αρίστη 
κατάσταση, με καινούργια λά­
στιχα, μαγνητόφωνο. Πληροφο 
ρίες απογευματινές ώρες, τηλ. 
286.186.

(Π 528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 472) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο λόγω ασθένειας. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243551, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 535) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΙΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - -ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

Θεόφιλος. 
(Π 326) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 280.000 δρχ. FIAT 
125 POLSKI, 1500 CC 73-74. 
Τηλ. 227027, ώρες 3-5 μ.μ.

(Π 441) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
0897)31495.

(Π 380) 1—12

(Π 552) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 κυρίων δω­
ματίων και λοιπών βοηθητικών 
χώρων και κατάστημα στην ο­
δό Κονδυλάκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο 
της Φορτέτσας (έναντι εκκλη­
σίας) 341 τ.μ. καθαρό. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236851, κ. Στέλιο.

(Π 373) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

(Π 415) 1—10

(Π 554) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γω­
νιαίο, 88 τ.μ. στον Μασταμπά, 
σε λογική τιμή. Τηλ. 280341.

(0 555) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επιπλωμένο 
με ράφια και σύστημα ασφα­
λείας, με τηλέφωνο στο Ηρά­
κλειο Κρήτης, στο κέντρο της 
αγοράς. Τηλ. 01 - 3227759.

(Π 449) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10

Η BIOMOTOR Α.Ε.
εν όψει των αναγκών των ξενοδοχειακών μονάδων 

είναι σε θέση να προμηθεύσει Ηλεκτρογεννήτριες 

από 50 — 600 KWA, εργοστασίου κατασκευής 

STANFORD με ΟΙ3ΕΕοκινητήρες PERKINS

Πληροφορίες στα τηλέφωνα:

250-948 — 250-984

ΜΟΝΩΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα- 
μπά, επί της στάσεως, με πρό­
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία, τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μίπητς» και 
«Ντόλφιν» (Γαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ I ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 
SPESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 π.μ. — 4 μ.μ..
τηλ. 235136.

(Π 401) 1—10

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 243074 
— 234659.

(Π 459) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
στρατεύσεως MINI CUPER σε 
αρίστη κατάσταση μιε πολλά 
εξτρά. Τιμή προσιτή. Τηλέφ. 
250945 (8-4), τον κ. Γιάννη.

(Π 444) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτε­
λούς εστιατορίου (θερινό - χει­
μερινό). Πληροφορίες τηλέφωνο 
226584, ώρες γραφείου.

(Π 462) 1—4
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ μηχανή 
προβολής, 16 Μ.Μ1., σε αρίστη 
κατάσταση πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 243630.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSIA 
στέσιον, επιβατικό, 1200 CC, 
μοντέλο '84, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
232059 — 233518.

(Π 484) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 242704.

(Π 374) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- ί 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

NALT, μσντ. ’84 - ’85, ασήμι με­
ταλλικό, με πολλά εξτρά, άρι- 
στο. Πληροφορίες ξενοδοχείο 
«PfETRA», τηλ. 229912, κ. Αν- 
ιδροότσο, ώρες 5-8.

(Π 519) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου εις 
ιαρίστη κατάσταση (καρέκλες, 
τραπέζια κλπ.). Τηλ. 280755.

(Π 520) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι γαλλικού τύ­
που και γραφείο με καρέκλα σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 225.909.

(Π 523) 1—3(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών 
δώρων, μπιζού, καλλυντικών σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 289.105.

(Π 522) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TARGET 105 L 
(SKODA) καινούργιο (1.000 χι­
λιόμετρα), 100.000 δρχ. λιγό­
τερο από την τιμή της αντι­
προσωπείας. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 440 
τ.μ. στη Χερσόνησο εντός σχε­
δίου, γωνιακό. 2) MERCEDES 
ψυγείο 813, με θάλαμο πολυέ- 
στερ, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257366.

(ΙΠ495) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό πλαστική βάρκα 
4,30 μ., με πλήρη εξοπλισμό 
και τρέιλερ 18άρα εξωλέμβια 
μηχανή. Όλα καινούργια με 
γραπτή εγγύηση. Πληροφορίες 
τηλ. 228825.

(Π 473) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232161 (από 5-7 μ.μ.).

(Π 492) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL ASCONA μο­
ντέλο 78, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 253275.

(Π 491) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΙΙΚΟ> ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μίαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου περιοχή Κηπούπολη (Με­
τόχι Ξανθουδίδου) τ.μ. περί­
που 335. Πληροφορίες τηλέφ. 
Αθηνών 6427817 και 8233936, 
ώρες 12-2 και βράδυ 8-9.

(Π445) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ- 
τερό, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π 301) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ., μέσα 
στο νέο σχέδιο. Τιμή 3.000.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 243.566.

(Π 404) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθο·υ· 
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη-
ροφορίες στα τηλέφωνα 
28291 από 8 - 15.00 και 
από 8 π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 323)

0841)
28737

1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λ. Ακα­
δημίας 25-27. τηλ. 234.709, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 414) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ, φορτηγάκι. Τιμή 450. 
000 δρχ. Έχει περάσει από το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο
251.144 —

(Π 436) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1.300 CC,

254.742.
1—7 

ΠΕΖΩ 305, μηχανή 
μοντέλο '80, χρώμα

κόκκινο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 400) 1—7

(Π 477) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CM 250 HON 
DA, σχεδόν καινούργια. Τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 270.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236398.

(Π 372)

(Π 485) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 453) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μαραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός. Πληρο­
φορίες τηλ. 233176, από 6-8 
μ.μ.

(Π 481) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 33 τ.μ. με υ­
πόγειο 34 τ.μ. στην οδό Ιδομε- 
νέως αρ. 37, έναντι κλινικής Πα-
τεράκη. Πληροφορίες 
V0 281471.

(Π 479)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
πλαστείου ΛΟΥΕ μαζί

τηλέφω-

ζαχαρο- 
με το α-

κινητό. Πληροφορίες τηλέφωνο
234.587.

(Π 166) 1—15

(Π 439) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ 50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί

πεπειραμένος Λογιστής ή Λογίστρια για Δ’ Κατηγορίας Βι- > 
βλία. Τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. Επίσης, πωλήτρια < 
πεπειραμένη με γνώση ξένης γλώσσας και δυναμική πα- « 
ρουσία. ί

;; ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
<! για την στελέχωση των γραφείων της στο Ηράκλειο

224531 — 284803.
(Π 524)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περιο­
χή Αγίας Βαρβάρας Καμινίων 
και διαμέρισμα περιοχή Χανιώ- 
πορτας (δίπλα από το πρακτο­
ρείο). Τηλ. 237234.

(Π 486) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλαιοκάπα 58 - 66 στη θέ· 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να, τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10
1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 321 τ.μ., 
με ιδιωτικό δρόμο στο Λιμένα 
Χερσονήσου. Τηλ. 253472, από 
6-7 μ.μ.

(Π 525)

ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο 13. 
600 τ.μ. στον Ανισαρά (εκτός 
ζώνης κοινότητας Χερσονήσου) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς. Τηλέφω­
νο 225639, δίδα Πόπη.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιβατικά ΡΟΝΥ- 
CITROEN, μοντ. '83, ατρακά- 
ριστο, από επισκευή, σε τιμή 
ευκαιρίας 450.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης JEEP CL50, μοντ. 78, 
550.000 δρχ. Τηλ. 220.362, ώ­
ρες 11-2 π.μ. κοι 7-8 μ.μ.

(Π 514) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γισννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10
ίΠ 434) 1—6

1—6

ξ

Opel σας
ΚΑΙ

Drahtspanner
Εντατήρες Συρμάτων

επικασσιτερωμένοι - Δοτικής Γερμανίας
Με τους εντατήρες συρμάτων FRiBA λύνετε μια για πάντα το 

πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΠΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
© Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράξεις.
β Ξηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614
TELEX: 262-189 OALP GR

ΖΗΤΕΙ
Δύο συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλουθα 

προσόντα:
1) Ηλικία 25—45 ετών
2) Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου
3) Εμπειρία στις πωλήσεις

Προσφέρονται:
Επιτυχημένη καρριέρα. Υψηλές οικονομικές παροχές και 

προμήθειες. Άριστες συνθήκες εργασίας.
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε τηλ. 228578, 

10—12 π.μ. καθημερινώς ή γράψτε βιογραφικό σημείωμα 
στην Ταχ. θυρίδα 1291, Ηράκλειο, 711 10.

ISOLTEC
ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

συνέπειας . !ΏΙ0·θ!!ογθ|«α!

•^4ΐν

Η Θ.ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ α.ε
Εόν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα καί στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

1)
2)
3)
4)
5)
6)

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MALIA BEACH» 
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ

εγγυαται
διπΛά για το

γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώπης, 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου, 

γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια.

εί63| υγιεινής ·■ πλακάκια «■ εισαγωγές

Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEALSTANDARD ®
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λ. Καλοκαιρινού 249 - τηλ'. 081 - 239,143 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: Κωστοολα Αδριανού 10 τήλ 0842 - 25412

Μαιτρ
Νυκτερινό Ρεσεψιονίστα
ΠροΤ'σταμένη ορόφων.
Μπάρμαν
Ρεσεψιονίστρια (Γερμανικά - Αγγλικά - προ'υ'πηρεσία).
Σερβιτόρους - Σερβιτόρες.

Πληροφορίες τηλ. 0897)31300 και 31303 από 10—12, ή

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΜΑΣ

αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο. , ’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της Ξεν)χειακής Επιχείρησης ARINA SAND Α·Ε. 

(που βρίσκεται στην περιοχή Κόκκινη Χάνι)
Το παρακάτω ειδικευμένο προσωπικό-, 

ΠροΊ'στάμενος Υποδοχής 
Υπάλληλοι Υποδοχής 
Μαιτρ Εστιατορίου 
Σερβιτόροι Εστιατορίου 
Μάγειροι 
Μπάρμαν
Σερβιτόροι Μπαρ

Πληροφ. τηλ. 761364 — 761191.
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ΜλΑΗΜΛΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα σε μικρά γκρουπ 
(κυρίως) ή σε άτομα μεμονωμέ­
να. Τιμές φροντιστηρίων. Δου­
λειά υπεύθυνη. Τηλ. 238669.

(Μι 83) 1-^1
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 286360.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να αναλά- 
βει επιπλοποιείο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Προτιμάται το 
πολύ μέχρι 45 ετών. Τηλέφωνο
281661.

(Ζ319) 1—6

(Μ 82) 1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με πείρα και με­
ταδοτικότητα παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε α­
δύνατους μαθητές Γυμνασίου, 
Α' και Β' τάξη Λυκείου. Τηλέφ. 
227058 —227054.

(Μ 85) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κών παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθή^ϊαΤα στα μαθηματι­
κά, φυοική. χημεία. Επί­
σης αναλαμβάνει προετοι 
μασία μαθητών 1ης και 
4ης Δέσμης. Επιτυχία εξα 
σφαλισμένη. Τηλ. 280423 
(9—5) και 288249 (5—
9,30).

(Μ84) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου προετόι 
μάζει υποψήφιους 1ης και 
4ης δέσμης με ιδιαί+ερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμή 
ματα. Ακόμη παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίού - Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 254123, 283755.

(Μ75) 1—10

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού κατ' 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288522, ώρες γραφείου.

(Μ 73) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γερμα­
νικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικής γλώσσας 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 250193, ώρες 4-6
μ.μ.

(Μ 80) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, στο πτυχίο, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνα­
σίου, Α' και Β' Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 252494.

(Μ 84) 1—5

L ZHTEITAW
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
σε σουβλατζίδικο. Πληροφορίες 
Έβανς 64 (παραπλεύρως Ομη­
ρόλη).

(Ζ 265) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για την τή­
ρηση βιβλίων εταιρείας. Πληρο­
φορίες τηλ. 243998.

(Ζ 277) 1—6
ΖΗΤΟΥΜΕ κυρία ή δεσποινίδα 
για να εργασθεί σαν οικιακή 
βοηθός ΜΟΝΙΜΑ. Συστάσεις α- 
πα ρ a ίτητες. Τηλεφωνήσατε στο 
284186.

(Ζ 270) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευ- 
αστές - σιδηροκατασκευαστές. 
Ωράριο εργασίας πενθήερο- συ­
νεχές. Επίσης και ένα άτομο 
που να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις 
με ερασιτεχνική ή επαγγελματι­
κή άδεια οδηγήσεως. θά προ­
τιμηθεί ο έχων γνώσεις της δου­
λειάς. Πληροφορίες από 7-3.20 
μ.μ. και 6-8 μ.μ., τηλ. 286586.

(Ζ 272) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη­
τείται δραστήριος και συνεπής, 
με πείρα στις κατασκευές δημο­
σίων έργων. (Εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639, δί- 
δα Πόπη.

(Ζ 246) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται, δραστή­
ριος και συνεπής, με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργοτα­
ξίου) για σωστή συνεργασία. Η 
αμοιβή συζητείται. Τηλέφωνο 
225.639, δϊδα Πόπη.

(Ζ 245) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
πιτσαρία «DELICIA». Τηλέφω­
νο 226519.

(Ζ259) 1—5
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μ. Μαραγκάκη - Ε. Φωτεινάκη 
ζητούνται: 1) Υπεργολά^οι οι­
κοδομών. 2) Καλουπατζήδες. 3) 
Εργάτες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 223515 — 223516, οδός Δι­
καιοσύνης 51.

(Ζ 260) 1—6
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. ζητείται 
προγραμματιστής Η)Υ σε γλώσ­
σα COBOL. Πληροφορίες τηλ. 
221300, ώρες γραφείου.

(Ζ 278) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαρ - γούμαν και 
μπαρ - μαν για πρωινή και βρα- 
δυνή βάρδια, αντίστοιχα, σε 
καφέ - μπαρ στη Χερσόνησο 
για την καλοκαιρινή περίοδο. 
Τηλ. 223914 — 239365, 7-10 
μ .μ.

(Ζ 244) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνικό γραφείο 
σχεδιάστρια αρχιτεκτονικού σχε 
δίου. Πληροφορίες τηλ. 242454 

(Ζ263) 1—6
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά οδη­
γό για μόνιμη εργασία με απα­
ραίτητη προ'υ’πηρεσία σε χω- 
ματουργικό και σε τριαξονικό 
αυτοκίνητο. Τηλ. 253.568 — 
244.166.

(Ζ253) 1—3

(Ζ 27β) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από εται·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
να γνωρίζει γραφομηχανή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.998.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ένοιικίαση μονο­
κατοικία τριών δωματίων at 
προάστιο του Ηρακλείου και 
εάν είναι δυνατόν με κήπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283420.

(Ζ318) ι__3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη για καλό κτένισμα μόνο 
Τηλ. 281.661,

(Ζ321) 1_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα 
οδηγήσεως στην περιοχή Γάζι 
Μαλεβυζίου. Πληροφορίες τηλ. 
237241 7-9 π.μ Κΰι απογευμα­
τινές και βραδυνές ώρες.

ρεία καλλυντικών και παραφαρ-
μακευτικών ειδών, θα προτιμη­
θούν οι έχόντες αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες κ. Κορδώνη, τήλ. 
238.120 — 235.315 από Ο9.οο 
— 13.οο και Ί7.οο — 20.οο, 
εκτός Δευτέρας, Τετάρτης και 
Σαββάτου.

(Ζ292) 1—4

’ a
ι_β ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
.τ.μ. στην περιοχή Μπεντεβή.

Τηλ. 236082.
(ΙΕ 137) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15

(Ε 123) 1—15

(Ζ 320) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος παρά σο- 
βαράς επιχειρήσεως με κεφά­
λαιο. Τηλ. 289128.

(Ζ 322) 1_4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 σερβιτόροι, 1 
μπάρμαν, 1 βοηθός σε FAST­
FOOD. Στέγη - φαγητό εξασφα­
λισμένα. Τηλ. 241025.

(Ζ314) 1—2
ΑΠΟ την KANDIA ΠΛΑΣΤ Α.ιΕ. 
βιομ. πλαστικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πτυχιού^ρι τεχνολόγοι - μηχα­
νολόγοι - μηχανικοί. Τηλέφωνο 
228047.

(Ζ313) ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να παρακο­
λουθήσει μαζί μου ιδιαίτερα 
μαθήματα από Άγγλο φιλόλο­
γο για την απόκτηση διπλώμα­
τος PROFICIIENCY (εξετάσεις 
Δεκεμβρίου 1987). Τηλ. 223207 
4-9 μ.μ.

(Ζ312) !_4
ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ'υ'πηρέσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ317) 1—10
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει: α) Μία κο­
πέλα βοηθό λογιστηρίου, β) 
Δύο εργοδηγούς για εργοτάξιο. 
ΐΠληροφορίες στα τηλέφωνα 
282.592 — 228.540.

(Ζ310) 1—6
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει για τη μάν­
τρα της στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου υπεύθυνο σι­
δερά για την κοπή σιδήρων. 
Πληροφορίες μετά τις 6 στα τη­
λέφωνα 220186 — 289296.

(Ζ311) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μπάρμαν και 
υπεύθυνος σνακ - μπαρ, με τα 
ανάλογα προσόντα, για ξενο­
δοχείο Α' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 227382.

(Ζ 309) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία για 
Τουριστικό Γραφείο. Μόνο προ-
σωπικά 5-9.
Δαιδάλου 11.

(Ζ 315)

LION TOURS,

1—3
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με 
κεφάλαια άνω των 25.000.000 
δρχ. ζητά συνεργάτη - συνε­
ταίρο με ανάλογα κεφάλαια ή 
δίχως κεφάλαια αλλά με πείρα 
στον τουρισμό. Τηλ. 244245.

(Ζ316) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχείο 
στις Γούβες: 1) Νυκτοθυρωρός, 
2) μπάρμαν και βοηθός μπάρ- 
μαν, 3) σερβιτόροι να γνωρί­
ζουν Αγγλικά - Γερμανικά. Πλη­
ροφορίες Εμμ. Βάσιλάκη, τηλ. 
288991, από 6-7 μ.μ,

(Ζ 324) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετέ­
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα.

(Ζ 323) 1—15
ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με πεί­
ρα πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ - ΑΒΣΠ 
ζητείται από την Πανελλήνια 
Ένωση Βιοτεχνικών Συν)σμών 
χύλου. Βιογραφικό σημείωμα 
απαραίτητο. Ιδομενέως 21Α — 
71202, Ηράκλειο, τηλ. 222031.

(Ζ295) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπετάν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ274) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιαιτέρα γραμμα- 
τεύς να μπορεί να ταξιδεύει και 
να γνωρίζει λογιστικά. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.998.

(Ζ275) 1—6
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Εμπορικής ζη­
τεί ανάλογη εργασία. Προτιμά­
ται πρωινές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 238523, από τις 11 π.μ. —
2 μ.μ.

(Ζ 248) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε; Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυχτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δ&- 
σποινΐδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας «ου είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987} 1-50

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
γκαρσονιέρες,. αρκετά κοντά στο 
κέντρο με κεντρική θέρμανση,
ανεξάρητο μπάνιο, 
κλπ. Τηλ. 227709.

ντουλάπα

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες, στην οδό Βίτσι 52 
(Πόρος). Πληροφορίες τηλέφ.
225282.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με κουζίνα και χρήση λου­
τρού κοντά στον ΟΤΕ, μόνο σε 
κυρία ή δεσποινίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.050.

(ΙΕ 155) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

. (IE 154) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. περιοχή ΤΑΛΩΣ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894)22323 ή 257139.

(Ε 153) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. Πληροφορί­
ες τηλ. 231924.

(Ε143) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- 

’πλωμένο ,γιά . φοιτητές. Τηλέφ.
253172.

. (Ε144) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
μς τηλέφωνο, ηλεκτρικό ψυγείο 
και «κουζίνα στην οδό Διονυ­
σίου Σολωμού και Κνωσού (γω­
νία). Πληροφορίες 8-1 π.μ., Π. 
Δαλακλή, τηλ. 288109.

(£145) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
77 δύο συνεχόμενα γραφεία 
νεόδμητα, αρίστης κατασκευής, 
45 τ.μ., κατάλληλα για ιατρεία, 
δικηγορικά γραφεία κλπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220137 ή 226702 
ώρες γραφείου 8.30 — 1.30 και 
6.30 —· 8.30, από 1ης Μάρτίου.

(£146) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
μόνο για φοιτητές. Τηλέφωνο
251636.

(Ε147) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Πληροφορίες τηλ.

1—2 
γκαρσονιέρα.

284697 —
221872 — 281605, κ. Απλαδά.

(£148) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικία στο κέντρο
της πόλης. Τηλ. 289095. 

(Ε149) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες, Αντ. Δομαλάκη 20. Τηλέφ. 
253.803.

(£150) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. περίπου σε αρίστη κατά­
σταση (φως, νερό, τουαλέτα 
κλπ.), λεωφόρος Μάχης Κρή­
της 19 (πιο κάτω από την πλα­
τεία ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Πληρο­
φορίες τηλ. 257.333.

(Ε 151) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα γρα­
φείο (μαζί ή χωριστά) στον 
1ο όροφο επί της λεωφ. Καλο­
καιρινού. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0241)25202 ή 286988 -288902.

(Ε 152) ί—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1 -4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, επιπλωμένο, με ηλε­
κτρική κουζίνα, ψυγείο και κεν­
τρική θέρμανση, μόνο για. σπου­
δαστές ή σπουδάστριες. Τηλέφ.
252509.

(Ε 136) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ., διαμπερές, β’ ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, με πρόσοψη επί της πλα-
τείας 'Κορνάρου 
Πληροφορίες στα 
και 281945.

(Ε138) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

αρ. 18-20.
τηλ. 751461

δωμάτια επι-
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλ. 252524

(Ε119) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές ΤΕΙ, πε­
ριοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250591.

(Ε139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Α' 
ορόφου, 3άρι, οδός Στεργιο- 

γιάννη αριθ. 68. Τηλ. 252363.
(Ε142) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
θενών 17 (θέρ ι σο). Τηλέφωνο 
(0831) 26965.

(Ε141) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
1)2σάρι, πλησίον γηπέδου Ο. 
Φ.Η., οδός Παρνασσού 7. Τηλ.
255685.

(Ε140) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής, επιφάνει­
ας 280 τ.μ. με υπόγειο ίσης ε­
πιφάνειας, με πατάρι 140 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή επί της προσό- 
ψεως κατάλληλον δια πάσαν 
χρήση, εις θέση Εσταυρωμένου 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Μόιρών, 800 μ, από τον κόμ­
βον Γιόφυρου. Επίσης αποθήκη 
500 τ.μ. εις Κατσαμπά επί της 
νέας οδού Λιμένας - Κατσαμπά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 250522
— 250706. 

(ΙΕ 120)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι (μονο­
κατοικία) στην οδό Κουρμού- 
ληδών 7θ. .Πληροφορίες εντός 
(ώρες 11-2).

(Ε125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο σπίτι. Τηλ. (081) 280908

(£91) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243365.

(£92) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά- 
τουζ 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

ίΠ 371) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDITION ζε­
στού - κρύου αέρα, τύπου NA­
TIONAL, κλιματίζον 400 τετρα­
γωνικά μέτρα, σε καινούργια 
κατάσταση, στην μισή τιμή της 
αξίας του. «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ», Καλαμά 1 και Δημο­
κρατίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237473.

(Π 532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, τετρά- 
πορτο, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 180.000 δρχ. Τηλ. (0895) 
22105, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 531) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα με καλλιερ­
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου, εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ, 1300, μοντέλο 1978, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 
δρχ. 550.000. Τηλέφ. 225.071 
(πρωί) και 283037 (απόγευμα).

(Π 507) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
του οικισμού 
φως και νερό.

οικόπεδα εντός 
στο Σκαλάνι με 
Τηλ. 242495, ώ-

ρες 8-10 π.μ. και 4-6 μ.μ.
(Π 511) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερί­
σματα και υπό ανέγερση επί 
της λεωφ. Ακαδημίας και αλ­
λού. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 467) 1—5
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
με 2 εκατομμύρια και με τρα­
πεζικό δάνειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 238139, βράδυ, και 
287992 από 8.30 - 8 μ.μ.

(Π 468) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10

(Π 530) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—5
ΣΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ ολόκληρος όροφος ρετιρέ 
164 τ.μ. και ρετιρέ 143 τ.μ. Τη­
λέφωνα 287992 — 238139.

(Π 470) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35 - 37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στη θέση «Φοινι­
κιά», οικόπεδο 7,5 στρεμμά­
των, με ηλεκτρικό ρεύμα, γεώ­
τρηση και στεγασμένους χώ­
ρους συνολικού εμβαδού περί­
που 700 τ.μ. Τηλ. 234754.

(Π 358)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—7

228204.
(Π 333) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO BERL IN A 1800 (ΟΔΔΥ) 
σε αρίστη κατάσταση, με πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 1.250.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 250.677.

(Π 500) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6-12 το βράδυ.

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000 Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλο ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241763
(Π 574) 1—50

(Π 308) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με παλαιό 
της οδού

1—6 
οικόπεδο 211 τ.μ.,
διόροφη οικία 
Μυλοποτάμου

επί
16.

Πληροφορίες τηλ. 220622
253379.

(Π 303) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282845, 
ώρες καταστημάτων.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 Τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο οδός 
Έλευθέρνης 13 (απέναντι από 
τη Γεωργική Υπηρεσία), Καμί­
νια. Πληροφορίες εντός.

(Π504) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο ρούχων 
INDESIT σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 233040.

(Π 501) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(>Π 300) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 315 
τ.μ., 150 μ. από την στάση Αγ. 
Ιωάννου και 2) Βάρκα 5 μ. πλα­
στική με εξωλέμβια 15 ίππων 
και με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
370.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμ 
ματος με 2 προσόψεις στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
286347, βραδυνές ώρες.

(Π 452) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζυγαριά, ζαμπονομηχανή 
και βιτρίνες. Τηλ. 288720.

(Π 457) 1—3

(Π 503) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

(Π 516) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA μάρκας PIAG 
GIO RALLY 200 CC, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 236359.

(Π 502) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ TS 16. Τηλ. 
238257 και 231177, γήπεδο 
ΠΟΑ.

(Π 512) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 CC, μοντέλο '80, σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
251405.

(Π 428) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
STARLET, '83 μοντέλο, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 282623.

(Π 476) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κα 
τσστήματος σε κεντρικώ- 
τατο σημείο της πόλης. 
Τιμή λογική. Τηλ. 281002 
και 251530.

(Π513) 1—6

VIDEO
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως VIDEO φορητό Α-
ΚΑΙ σε τιμή 
Τηλ. 234067. 

(Π505)

ευικαιρίας.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημο 160 τ.μ. Πληροφ· 
αίες τηλέφ 237644, τι« 
πρωινές ώρες,

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φοΰπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225093 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία τής ότι πω­
λούνται Καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θά γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

231060.
(ΙΠ516) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Φιτσο- 
δασκαλάκης, τηλέφ. 286471 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής 
CASIO FP 1000 γιο VI­
DEO CLUB. Τηλ. 238184. 

(Π407) 1—6

243538.
(Π 517)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χος τύπου 
ρίες τηλ. 
βράδυ.

(Π 515)

1—10

ηλεκτρονικός έλεγ- 
ΖΕΝΙΙΤ'Η. Πληροφο- 
251235, ώρες 6 - 8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντιικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο εμπόρευ 
μα. Το κατάστημα είναι 
κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω μέ 
τακομίσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζωοδόχου Πη γής 90 (Χρυ 
σοπηγή).

(Π426) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καττετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
οκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16. τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 75 μ2 ετοιμοπα­
ράδοτο στην 25η Αυγούστου, 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Αξία 4.500.000 δρχ.
2. Μονοκατοικία 56 μ2 ισόγειο 
δυομισάρι και 56 μ2 σ' όροφος 
επ ίοικοπέδου 75 μ2 στο Ατσα­
λένιο. Αξία 5.500.000 δρχ.
3. Οικόπεδο γωνιακό 380 μ2 
στη θέρισσο πλησίον Μηχανο­
λογικού. Κάλυψη 70ο)ο, συντε­
λεστής 1,2. Αξία 24.000 δρχ.
το μ2.
4. Οικόπεδο γωνιακό 570 
πλησίον Λ. (2 Μαρτύρων, 
λυψης 70ο)ο, συντελεστής 
με 15.000 δρχ. το μ2.

μ2 
Κά- 
1,2

5. Οικόπεδο γωνιακό 106 μ2 ε­
πί τειχών με παλαιά διόροφη 
οικία, αξία 4.000.000 δρχ.
6. Οικόπεδα των 250 μ2, εκτός 
σχεδίου, δίπλα στον Άη Γιάν­
νη το Χωστό με 750.000 δρχ. 
το ένα.
7. Οικόπεδο 1.160 μ2 στην Στά 
νη με 12.000 δρχ. το μ2.
8. 8.500 μ2 στην Αγία Πελαγία 
δίπλα στο ξενοδοχείο «Πανόρα­
μα», με γεώτρηση δική του και 
με έγκριση του EOT για ξενο­
δοχειακή μονάδα. Αξία 2.500 
δρχ .το μ2.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», ΧΑΝΙΏΠΟΡΤΑ, τηλέφωνο 
255969.

(Π 442)

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ· 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ. 

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου 6 στρέμ 
ματα εντός ζώνης του οι­
κισμού, σε εξαιρετική το­
ποθεσία και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 286- 
471, 243538.

(Π482) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο 
Ηράκλειο (θερινή - χειμε 
ρινή). Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Π496) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στε ■ τε ονομ)μο, διεύθυν
ση ι τηλέφωνο για ραν 

. προς Τ.θ. 1393 κ. 
ι. ,71 i 10, Ηράκλειο.

(Π 521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φου- , 
σ-κώ:ό Tunoj ZODIAC 3, 
40 μ., με μηχανή 18 HP, 
C: καλή τιμ , Πληροφ.
Χορτατοών 2 > έναντι «Ξε j
Via» SURF 
280190.

(Π497)

LMOP, Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τα πολυτελο 
ής από 90 ι. 
διαμπερή κα

3 αμερίσμα- 
ιατασκευ- 
μέχρι 144

, ωνισκά με
ικεντρική θέρμανση ηχομό 
νωση, θερμομόνωση, πε­
ριοχή Μοσταμπά (Στάση 
Δεληγιοννάκη). Γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής με 
έντοκα γραμμάτια, τόκος 
Τρσπέζης. Πληροφ. τηλ. 
234671 9—11 μψ.

(Π440) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διασκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π460)(Π 309) (Π 64)1—10 1—20

Φειος ιο αοιοκινηιο ιης χρονιάς 
£iwii.J0o Citroen!

Η ευκαιρία σήμερα λέγεται AXEL!

Η... ATOUTΜεγαλειότης!

A

CITROEN AXEL
• Με τον πλουσιότερο εξοπλισμό στα 

κυβικά του!
• Ραδιοκασσετόφωνο, στροφόμετρο, 

δισκόφρενα μπρος-πίσω, ζώνες 
ασφαλείας μπρος-πίσω. φώτα ομίχλης 
πίσω, ψηφιακό ηλεκτρονικό ρολόι, 
υαλοκαθαριστήρας πίσω, ρυθμιστής 
προβολέων, φωτορυθμιστής ταμπλώ!

• 1130 cc και μόνο 1.278.000 με το κλειδί στο 
Χέρι!

CITROEN ΒΧ ATOUT
•Ένα πραγματικά ασύγκριτο αυτοκίνητο1
• Μεγαλείο άνεσης και πολυτέλειας.
• Ριζικά νέο ταμπλώ και διαστημική μάσκα!
• 5 ταχύτητες και με τη μοναδική 

υδροπνευματική ανάρτηση CITROEN!
• Το θαύμα της CITROEN μόνο 2.288.000 με 

το κλειδί στο χέρι!

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου
Σ. ΔΑΝΔΑΡΗΣ - Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ Ε.Π.Ε. 

Λ. Κνωσού 89 — Τπλ. 239237
SBokl Advertisinsr

1—10
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ΧΘΕΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

0 ΟΦΗ ισόπαλος (2-2) με
την Εθνική Αν. Γερμανίας

ΧΑΝΙΑ (Του ανταποκριτή μας 
Π. ΧΟΥΛΑΚΗ) — Σε φιλικό αγώ 
να που έγινε σήμερα (χθες) στο 
Στάδιο Χανιών ο ΟΦΗ ήλθε ισό 
παλος (2—2) με την Εθνική ομά 
δα της Ανατ. Γερμανίας. Το 
ματς έγινε στα Χανιά για να τιμή 
θεί ο ποδοσφαιριστής Δαμανά- 
κης, στον οποίο απονεμήθηκε τι 
μητική πλακέτα από τον ΟΦΗ. 
Ο Δαμανόκης όπως και τρεις Χα 
νιώτες ποδοσφαιριστές, αγωνί­
στηκαν με τα χρώματα του Ηρα 
κλειώτικου συγκροτήματος.

ΕΓΙΝΕ ένα πολύ καλό παιχνί­
δι το οποίο ικανοποίησε τους χί 
λιους περίπου θεατές που το πα 
ρ ακολούθησαν.

ΟΙ Ανατολικσγερμανοί προηγή 
θηκαν στο σκορ με τον Ταμ στο 
35ο λεπτό (0—1).

ΣΤΟ 61' μετά από θαυμάσια ε­
νέργεια του Δαμανάκη έφθασε η 
μπάλλα στον Βασιλείου ο οποίος

σέντραρε και ο Βλαστός από κον 
τά ισοφάρισε (1—1).

ΣΤΟ 72' ο ΟΦΗ προηγήθηκε 
(2—1) με τον Βλαστό και 85' ο 
Σάμερ έκανε το 2—2.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ Τσινός, Ισης 
και Δαμανάκης ήταν οι καλύτεροι 
ενώ από την Αν. Γερμανία οι Σά 
μερ και Τομ.

ΑΡΙΣΤΟ'Σ ο διαιτητής κ. Κου 
κουλάκης (Τερεζάκης - Κουναλά 
κης).

ΟΦΗ: X ο σόδας (79' Παπαδο- 
γισννης) Γκουλής (46' Βάβουλας) 
Ανδριανίδης Κουρομιχελάκης (46 
Καργιώτης) Βασιλείου, Τσινός, 
Αθανασιάδης, ίσης, Σαμαράς (46 
Βλαστός) Δαμανάκης (85' Γιαν- 
νής), I. Μαρινάικης (74' Παπαδά

ΑΝ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Βάιζλοχ, Λι- 
ούγκερ, Στάκμαν, Ροντ, Ζότσες, 
Στούντερ, Λίμπερτς, Μιντς, Πά- 
στοφ (46' Βάιγλερ) Σάμερ, Τομ 
(46' Ντόσνερ).

ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΤΑ 
ΤΗΣ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΔΟΚΙΜΗΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

Την ανησυχία της για τις συ 
νέπειες που μπορεί να έχει για τις 
προσπάθειες που καταβάλλονται 
διεθνώς για την ύφεση, την ει­
ρήνη και τον αφοπλισμό η πυρη 
νική δοκιμή των ΗΠΑ εκφράζει 
■με ανακοίνωσή της η Δ.Ε. του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ.

Στο σχετικό τηλεγράφημα που 
στάλθηκε στην Πρεσβεία της Α­
θήνας των ΗΠΑ τονίζεται ότι η 
πυρηνική δοκιμή τορπιλλίζει τις 
κοινές προσπάθειες γισ την ύφε 
ση και τον έλεγχο των εξοπλι­
σμών.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ 

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών - 
ενοικιαζομένων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Γενικός Γραμματέας

Γιώργος Λιαπάκης

ΠΡΟΧΘΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗ

Η Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ εξέΛεξε 
το υέο ΕκτεΑ. Γραφείο

15 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

600 περίπου εκατομμύρια χο­
ρηγούνται στα ΑΕΙ με απόφαση 
του υπουργού Παιδείας κ. Τρί- 
τση. Από αυτά, στο Παν)μιο Κρή 
της χορηγούνται 15 εκατ. και 
στο .Πολυτεχνείο Κρήτης 6.750. 
000.

Χθες Σήμερα Aupio^a

Ο ΟΦΙ με οκόρ 3-1
πήρε τον Ποσειδώνσ

ΣΤΗΝ Ιεράπετρα ο τοπικός 
ΟΦΙ κέρδισε με 3—1 τον Πο- 
σειδώνα, που εξακολουθεί να εί­
ναι ουραγός στον βαθμολογικό 
πίνακα του Β' Ομίλου της Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας.

Το παιχνίδι κύλησε σε μέτρια 
επίπεδα και με μοιρασμένη την 
υπεροχή, το κέρδισε τελικά ο 
πιο έμπειρος αλλά και γηπεδού- 
χος·

πει,ρία των παικτών του, η 
ποια πολλές φορές γίνεται η 
φορμή να χάνουν ακόμη και 
πό κατώτερο αντίπαλο.

ο- 
α- 
α-

Η Κεντριική 
ΠΑΣΟΚ εξέλεξε 
κή ψηφοφορία 
στικό Γραφείο

ΑΘΗΝΑ, 9 (Α.Π.Ε.).—
Επιτροπή Του 
χθες με μυστι- 
το νέο Εκτελε- 
της «υπερψηφί-

ζοντας με μεγάλη πλειοψηφία 
την πρόταση του πρωθυπουρ­
γού και Προέδρου του Κινήμα­
τος κ. Α.Γ. Παπανδρέου για τα 
10 τακτικά και 3 αναπληρωμα­
τικά μέλη του ανώτερου καθο- 
δηγητικού οργάνου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ.

Το νέο Ε.Γ. της Κ.Ε. του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. αποτελείται από τους:

Α)'Τακτικά μέλη: 1) I. Αλευ­
ράς, 2) Γ. Γεννηματάς, 3) Στ. 
Γιώτας, 4) Αγ. Κουτσόγιωργας. 
5) Ειρήνη Λαμπράκη, 6) Βάσω 
Παπανδρέου, 7) Γ. Α. Παπαν-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την υπ’ αριθ. 238) 1986 από­
φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου (Εκούσιας Δι­
καιοδοσίας) αναγνωρίστηκε σω­
ματείο με την επωνυμία «Σύλλο 
γος Γονέων και Κηδεμόνων 44ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου» 
έδρα το Ηράκλειο, σκοπό την με 
λέτη των προβλημάτων του Σχο 
λείου και την προσπάθεια για ε­
πίλυση τους, αποτελούμενο από 
12 άρθρα.

Ηράκλειο T0-2-1987
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Εμμανουήλ Ανδρονάς

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΪ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Κατά την 

του ΛαΊ’κού
χθεσινή κλήρωση
Λαχείου κέρδισαν

Από 24.000 δρχ.
348 1500 3062 3623 3875

Σηιμαντικό ρόλο στην ήττα 
του Ποσειδώνα — όπως συμ­
βαίνει σε όλη την διάρκεια του 
πρωταθλήματος — έπαιξε η α-

Στην Ιεράπετρα ο Ποσειδώ- 
νας προηγήθηκε στο σκορ με 
τον Βασιλάκη και ισοφάρισε με 
κεφαλιά ο Λυριτζής. Το προβά­
δισμα στην νικήτρια έδωσε ο 
Κουρούνης με πέναλτυ, για να 
κλείσει το σκορ ο Μπαριτάκης.

Από τον ΟΦΙ διακρίθηκαν οι 
Κουρούνης, Ρουμπάκης κια Γιαν 
νακουδάκης, ενώ από τον ΤΤο- 
σειδώνα οι Βασιλάκης, Βορδο- 
νεράκης και Κυπραίος.

Σφύριξε ο κ. Τοκμετσόγλου.

οι παρακάτω αριθμοί:
27681, δρχ. 12.000.000
67578, δρχ. 2.400.000
3494, δρχ. 1.200.000 

Από 240.000 δρχ.
19621 43551 50438 57804 74725 

Από 120.000 δρχ.
10239 15578 22405 32276 36654
38373 54655 631111 70479 79487 

Από 60.000 δρχ.
2311 5728 7360 12352 13806 

175111 17688 24138 25457 29933 
33688 39645 41658 45714 47386 
49315 52872 60067 65985 69037 
73283 77599

5067 6479 
14637 16029 
23'527 24669 
30684 31455 
36032 39164 
44322 48173

9668 12873 13235
19160 20342 21494
26320 27671 29182
33067 34639 35360
40256 40947 42339
49526 50197 52461

δρέου, 8) Στ. Τζουμάκας, 9) 
θαν. Τσούρας. 10) Ακ. Τσοχα- 
τζόπουλος.

Β) Τα αναπληρωματικά μέλη: 
1) Κ. Σκανδαλίδης, 2) Γ. Σου- 
λαδσκης, 3) Δημ. Σωτηρλής.

Ο πρωθυπουργός κ. Α. Πα- 
πανδρξου κατά την αποχώρη­
σή του από την συνεδρίαση 
τη ςΚ.Ε. εξέφρασε την συγκίνη­
σή του για την υπερψήφιση της 
πρότασής του από την Κ.Ε. και 
δήλωσε ότι «τώρα ανοίγει ένας 
δρόμος αναγέννησης του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. που έχει τεράστια ση­
μασία όχι μόνο για την πολιτι­
κή της χώρας, αλλά για την πο­
ρεία της χώρας μας γενικότε­
ρα».

Στην εισήγησή του ο κ. Πα­
πανδρέου επεσήμανε ότι η προ_ 
τάσή του για νέο Ε.Γ. αποσκο- 
πεί στην ενίσχυση του ανώτε­
ρου καθοδηγητικού οργάνου 
του ΠΑΣΟΚ, με την συμμετοχή 
και των παλαιών μελών του. 
Στα πλαίσια της προσπάθειας | 
ανασυγκρότησης και αναγέννη­
σης του Κινήματος.

Ο κ. Παπανδρέου κατέληξε 
την εισήγησή του με την επα­
νάληψη της πρότασής του για 
τα 10 τακτικά μέλη του Ε.Γ.. 
Πρότεινε επίσης πέντε μέλη της 
Κ.Ε. για την εκλογή των τριών 
αναπληρωματικών μελών του Ε. 
Γ.. Ο Πρωθυπουργός και Πρόε­
δρος του ΠΑΣΟΚ είπε ότι κά­
νει ολοκληρωμένη πρόταση για 
το Ε.Γ. και ζήτησε την υπερψή­
φισή της από τα μέλη της Κ.Ε. 
δήλωσε όμως ότι η ψηφοφορία 
που θα διεξαχθεί θα είναι μυ­
στική και ότι μπορούν να γί- 
VOuv προτάσεις ή αυτοπροτά- 
σεις από μέλη της Κ.ΙΕ. για το 
Ε.Γ. Επίσης ο κ. ΠαπανδρέουJ 
διευκρίνισε ότι για να είναι έ- . 
γκυρο ένα ψηφοδέλτιο πρέπει । 
να έχει υποχρεωτικά δέκα σταυ- j 
ρούς. *

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-2-87

Ν. Υόρκης 133,309 138,751
Δ. Γερμανίας 71,569 74,491
Γαλλίας 21.526 22,404
Αγγλίας 201,106 209,314
Ελβετίας 84,829 88,291
Ολλανδίας 62,978 65,570
Ιταλίας 100 μ. 9.995 10,406
Δανίας 18,768 19,541
Αυστρίας 10,104 10,520
Σου-ηδί-ας 20,093 20,920
Νορβηγίας 18,627 19,394

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Κουρεών - Κομ 
μωτών Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
του Συνδέσμου σήμερα Τρίτη 
και ώρα 8,30 μ.μ. με θέματα:

Απολογισμός απερχούσηςΔιοά 
κησης, οικονομικό απολογισμό 
1985—1986, απόφαση Γεν. Συνέ 
Λ·ευσης για τον τρόπο ψηφοφορί 
ας.

θα μιλήσει ο πρόεδρος της Ο­
μοσπονδίας κ. Πατρίκιος Ηλίας 
που ήλθε ειδικά για ενημέρωση 
θεμάτων κλαδικών και . ο Δ)ντής 
της Εποπτείας Εμπορίου ο οποί 
ος θα μιλήσει για τις κατατάξεις 
κατηγορίας A, Β, Γ, με το ΦΠΑ.

(Εκ του Συνδέσμου).

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
Α'

11

ΓΥΜίΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας καλούμε αύριο Τετάρτή
Φεβρουάριου και ώρα 7 μ.μ..

στην αίθουσα του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιιμελητήρίου Η- 
ρακλείου στη διάλεξη που οργα 
νώνει ο Σύλλογός μας με- ομιλη' 
τή τον κ. Γεώργιο Κρασανάκη ε­
πίκουρο Καθηγητή της Εξελικτι 
κής Ψυχολογίας στο Παν)μιο Κρή
της.

Το θέμα της διάλεξης είναι: 
έφηβος και οι γονείς του.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

ο

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΠΣΗ ΧΘΕΣ

Η Μικτή Ηρακλείου 1-0
ομάδα του Ηροδότου

Από 36.000 δρχ.
679 4346 7907 10820 11571 

12954 16780 13449 20823 23056 
28431 37076 37668 37692 42870 
45133 46605 48604 51359 51910 
54034 58575 61559 62360 67725 
71751 72532 76357 76988 78676

53363 55576 56817 59356 60728 
63822 64573 65304 66036 67547 
68466 69648 71020 74034 75476

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 1.

Ο ΠΡΩΤΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 1ος λαχνός του Λαϊ κού Λα 
χείου αρ. 27681 που κέρδισε 12 
εκατομμύρια δρχ. πουλήθηκε 
στην πόλη μας από το προκτο 
ρείο της κ. Ρένας Μπαντουβά.
ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Γ' κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου, οι τυχερές χι 
λιάδες ήταν: 65, 1Τ3, 161, 193.

ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΑΝΟΥΒΗΣ»

(Όπισθεν Σινέ «ΗΡΌΔΟΤΟΥ»)

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Μπουζούκι - Τραγούδι: ΘΑΝΑΣΗΣ

Κιθάρα - Τραγούδι: ΝΙΚΟΣ

ΜιΕ σκορ 1—0 η Μικτή Ερασι 
τεχνών Ηρακλείου νίκησε χθες 
το απόγευμα στο γήπεδο της Ε 
ΠΣΗ μια ομάδα του Ηροδότου, 
σε φιλικό αγώνα.

Το παιχνίδι αυτό έγινε για την 
καλύτερη προετοιμασία των ομά 
δων. Το γκολ που έκρινε τον αγώ 
να μπήκε στο 75'. Στο λεπτό συ 
τό ο Χριστοφής εκτέλεσε κόρνερ 
και η μπάλλα αφού χτύπησε σε 
σώματα αμυντικών κατέληξε 
στον Κεφαλογιάννη που με γυρι 
στό σουτ έκανε το 1ι—0. Ευκαι 
ρίες χάθηκαν στο 20' (ΚαλαΤ- 
τσάκης) 30' (Καρουζάίκης) και 
35' (Ντάγκινης).

Από τον Ηρόδοτο δισκρίθη- 
καν οι Σεκέρης, Αποστολάκης και 
Δούκας ενώ από την Μικτή οι 
Χριστοφής, Τσαγκαράκης και 
Ντάγκινης.

Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 
ταυ κ. Μιαστορίδη.

Ηρόδοτος: Πολυικάρπου (46' 
Γιαμαλάκης) Σεκέρης Αγαπητός, 
Σεκΐρης Α., Αποστολάκης, Δού­
κας, Αρκανούιτσος (53' Σαρό- 
γλου) Καλαντζάκης (60' Κοτσί- 
κογλου) Χστζήωάννου (80' Καρ 
λής) Καρυωτάικης, Κεφαλούκος.

ΕΠΣΗ: Παπαδογιιαννάκης, Δα- 
νέλης, Ταβλαδοράκης, Χριστοφής 
Σχοιναρόκης, Τσαγκαράκης, Αρ- 
γυράκης, Χατζηλουκάς, Τζωρτζα 
κάκης, Ντάγκινής, Καρουζάκης. 
Επίσης χρησιμοποιήθηκαν και οι 
Σπανός, Κριτσωτάκης, Κεφαλο- 
γιάννης, Κοσοπάκης, Κρεμασμέ­
νος, Σακαβέλης και Περάκης.

— Το παιχνίδι αυτό ήταν το 
2ο που δίνει η Μικτή στα πλαί­
σια της προετοιμασίας της. Το 
3ο πιθανόν να γίνει την ερχάμε 
νη Τρίτη.

ΠΟΑ- Αρης 1-0

ΟΦΗ - Πανιώνιος 0-0
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 3 
περιοχή του Πανιωνίου αλλά ο 
Μάνικας με την βοήθεια του Πα 
παχριστόπουλου αποσόβησε τον 
κίνδυνο.

ΣΤΟ 22' ο Τσίμπος από πολύ 
κοντά έστειλε την μπάλλα άουτ.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Νιό 
πλιας εξαπέλυσε ένα κεραυνό και 
η μπάλλα τράνταξε το κάθετο δο 
κάρι του ΜανίΚα ο οποίος προη 
γουμένως της άλλαξε πορεία με 
τα δάκτυλα, διαφορετικά θα «κα 
ρφωνόΤαν» στα δίκτα.

ΣΤΟ 40" ακυρώθηκε γκολ του 
Αποσπόρη ο οποίος βρισκόταν 
σε θέση οφσάιτ όταν δέχτηκε 
την μπάλλα από τον Όουεν.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Τσινός 
(41') έκανε μπάσιμο και σούτα

Ο Γ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ 
ΣΚΟΡΑΡΕ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

Πολύ καλή εμφάνιση πραγμα 
τοποίησε το Σάββατο στην θεσ) 
κη ο ταλαντούχος ποδοσφαιρι­
στής του Εργοτέλη Γιώργος Πε- 
τράκης στο φιλικό παιχνίδι που 
έδωσε η Εθνική Παίδων της Ελ­
λάδας με την αντίστοιχη της 
'Βουλγαρίας. Κέρδισε, η Εθνική 
μας με 2—0. θ' Πετράκης έβαλε 
το πρώτο γκολ της Εθνικής με πέ 
ναλτυ (το είχε κερδίσει ο ίδιος) 
και είχε συμμετοχή στο δεύτερο.

ρε δυνατά. Η μπάλλα «κόντραρε» 
σε κάποιο αμυνόμενο και πήρε 
κατεύθυνση προς το άδειο τέρμα 
αλλά λίγο πριν περάσει την γραμ 
μή πρόλαβε ο Κουτρόπουλος και 
την απομάκρυνε.

ΣΤΟ 55' ο Καραμίχαλος από 
κοντά σούταρε πάνω στον Μη- 
τσέα ενώ στο 65' ο ίδιος παίκτης 
είχε σουτ στο δοκάρι.

ΣΤΟ 86' ο Μητσέας με εκπλη 
κτική εκτίναξη έσωσε την εστία 
του μετά από φοβερό σουτ του 
Καρσμίχαλου.

ΣΤΟ 87' αντικαταστόθηκε ο 
Μητσέας που τραυματίστηκε 
στην ωμοπλάτη.

ΣΤΟ 92' (κρατήθηκε πεντάλε­
πτη καθυστέρηση) ο Νιόπλιας έ­
κανε παράλληλη συρτή σέντρα 
και ο Σαμαράς καθυστέρησε να 
πλασάρει τον ΜαΥίκα έτσι δάθη 
κε η ευκαιρία στον Παπαχριστό 
πουλο να στείλει την μπάλλα κόρ 
νερ.

Συνέχεια από την σελίδα 3

ένα σουτ του Σφακιανάκη στο 
πρώτο λεπτό από καλή θέση, 
που εξουδετέρωσε με δυσκολία 
ο Αλεξανδράκης και ένα δοκάρι 
που είχε ο Κ. Μήλιαράς σε απ' 
ευθείας κτύπημα κόρνερ στο 
.26'. (

Στο δεύτερο ημίχρονο ο ΤΙ. 
Ο.Α. μπήκε μεταμορφωμένος 
στο γήπεδο και παρά τον αέρα 
που είχε «κόντρα» και την συ­
νεχή δυνατή βροχή, έκλεισε 
στην άμυνα τους γηπεδούχους 
και στην κυριολεξία ο Κοτζα­
μάνης δεν ήρθε καθόλου σε ε­
παφή με την μπάλλα.

Στο 56' ο Σφακιανάκης με γυ­
ριστό σουτ έχει νέο δοκάρι ενώ 
στο 58', 64' και 8Γ ο διαιτη­
τής αγνόησε καταφανέστατα 
πέναλτυ υπέρ του ΠΟΑ όταν 
ανατράπηκαν μέσα στην περιο­
χή ο Κοκόσης και ο Κ. Μίηλια- 
ράς και όταν η μπάλλα βρήκε 
καθαρά το χέρι του ΠλαΤτη.

Στο 87ώ ο Ματθαίου είχε 
κτύπημα φάουλ έξω από την 
περιοχή στο δοκάρι του Άρη.

ιΚαι ενώ όλοι πίστευαν ότι 
το παιγνίδι θα τελείωνε 0—0 
στο τελευταίο λεπτό του αγώ­
να ο Γ. Μήλιαράς από δεξιά 
πλάσσαρε την μπάλλα στα καρ- 
ρέ των γηπεδούχων και με προ­
βολή ο Σφακιανάκης από κοντά 
έκανε το 0—1 και χάρισε την 
νίκη και τους δύο ' βαθμούς 
στον ΠΟΑ.

Αμέσως μετά την λήξη του

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Πανιωνίου — Ο.
Φ.Η., κόπηκαν 5.179 εισιτήρια 
και εισπρσχθήκανε 2.045.550 δρχ

A' ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 17 αγώνες) 

1.ΟΛυμπιακ6ς_.................... 34-15 Π
2. ΠΑΟΚ............................ 31-13 25
3. ΟΦΗ.........................  25-15 24
4. Παναθηναϊκός............  20-12 22
5. Ηρακλής......................  20-21 15
- ΛΑριαα.............................- 14-15 15
7. Πανιώνιος.........................  15-14 15
β.ΑΕΚ.................................... 23-15 15
- Αρης..............-................. 15-10 15

10. Διαγ6ρας Ρ........................ 20-21 14
- Βήροια...............................  15-27 14
- Απόλλων θ......-................ 11-24 14

13. Γιόννενα............................ 12-19 13
14. Εθνικός___ _____   15-25 12
15. Δόξα4ρ.............................. 17-22 11
16. Απόλλων Αβ...................... 11-27 11
ΧΗΜ.: Η ΑΕΚ όχει -3 βαθμούς.

Ο ΟΦΗ ΕΦΕΡΕ ΤΟ ΜΑΤΣ 
ΣΤΑ... ΜΕΤΡΑ ΤΟΥ

ΧΩΡΙΣ αμφιβολία ο ΟΦΗ έφε 
ρε το ματς με τον Πανιώνιο στα 
...μέτρα του. Με έξυπνη τακτική 
πήρε την ισοπαλία ενώ θα μπο­
ρούσε να πάρει και την νίκη α­
φού αυτός έχασε τις εντυπωσια 
κές ευκαιρίες. Η εικόνα του ματς 
ξεγέλασε αυτούς που δεν βλέ­
πουν ένα αγώνα στο... βάθος. Έ 
τσι φάνηκε ότι ο Πανιώνιος ήταν 
ο μεγάλος πρωταγωνιστής που εί 
χε την υπεροχή και έπρεπε να ,κερ 
δίσει. Λάθος γιατί ο ΟΦΗ του 
άφηνε μια πρωτοβουλία στο κέν 
τρο, αλλά τον... αχρήστευε επι­
θετικά και παρράλληλα του... ά­
νοιγε πληγές στην εστία του Μα 
νίκα.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ Μητσέας, Τσι 
νός, Παπόβασιλείου ήταν οι κα 
λύ'τεροι ενώ από τον Πανιώνιο 
οι Χαλκίδης, Λίμα Τσταντάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μαν- 
τάς.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΒΟΛΛΕΎ' ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλλε'υ' 
Κρήτης σημειώθηκαν το Σαββα 
τοκύριακο τα εξής αποτελέσμα-
τα:
ΠΕΗ - ΟΦΗ (Ε)
ΠΕΗ - ΟΦΗ (Α)
ΠΕΗ - Σητειακός (Κ) 
Παγχανισκός - Αρκάδι 
Παγχανιακός - Αρκάδι 
Κάδων - Βενιζέλος (Γ)

(Π) 
(Α)

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΜΟΙΡΑΣΕ 
ΤΟ ΠΡΟ-ΠΟ

Πολλά εκατομμύρια μοίρασε 
το ΠΡΟ^ΠΟ της Κυριακής ενώ έ­
κανε και τρεις πολυεκατομμυριού 
χους. Συγκεκριμένα βρέθηκαν:

3 13άρια το καθένα από τα ο­
ποία κερδίζει 66.156.700 δρχ.

249 12άρια που κερδίζουν από 
657,580 δρχ., και

5.192 11 άρια που κερδίζουν α­
πό 25.800 δρχ.

ΤΟ ντεμπούτο του ως υπουργός των Εσώτερικών έκανε στο Η 
ράκλειο την Κυριακή ο κ. Μαν. Παπαστεφανάκης. Ήταν μια πρώ 
τη επαφή από την νέα 6έση του με τους δημοσιογράφους παρου 
σία και του. Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μίαν. Λουκάκη. Ο νέος υπουρ 
γός δεν μοίρασί υποσχέσεις φυσικά και «θα». Περιορίστηκε όμως 
στο να δώόει για άλλη μια φορά δείγματα - μαθήματα ήθους 
προς κάθε κατεύθυνση δηλώνοντας με την ευθύτητα και την αμε 
σότητα που τον διακρίνει:

— Είμαι άγνωστος στις αθηναϊκές εφημερίδες αλλά αυτό δεν 
είναι .μειονέκτημα.

— θα ακολουθήσω πιστά την πορεία που χάραξαν στο Υπουρ 
γείο στελέχη του ύψους του Γιώργου Γεννηματά και του Μένιου 
Κουτσόγιωργα.

— Πιστεύω ότι η διακήρυξη αρχών της 3ης του Σεπτέμβρη και 
οι δυο προγραμματικές δηλώσεις του Πρωθυπουργού είναι οι πυ 
ξίδες που θα μας οδηγήσουν στόν σοσιαλιστικό μετασχηματισμό 
της κοινωνίας.

— Πιστεύω στον άνθρωπο, στο λαό και στα δίκαιά του.
— Δεν είμαστε κεντρώα κυβέρνηση. Είμαστε όλοι μέλη του Π,λ 

ΣΟΚ και μέσα από το κίνημα παλεύουμε από χρόνια.
— Είμαι στην διάθεση των δημοσιογράφων κάθε στιγμή που 

θα με ζητήσουν.

Να σημειώσω τώρα εγώ με την σειρά μου ότι ο κ. Παπαστεφα 
νάκης δεν έγινε εξώφυλλο σε περιοδικά και «βεντέτα» γιατί ίσως 
δεν διιαικρίθηκε στο... ζε'Γμπέκικο. Διοκρίθηκε όμως για την ενερ 
γό κομματική του δραστηριότητα (υπήρξε μέλος της ΝΕ Ηρακλεί 
ου όταν το ΠΑΣΟΚ ήταν αντιπολίτευση), την κοινοβουλευτική 
του δράση και συμμετοχή και φυσικά το ήθος και την πολιτική 
του σκέψη.

ΚΑΙ κάτι ακόμη για το νέο υπουργό των Εσωτερικών. Η είδηση 
της υπσυργοποίπσης του έφθα'σε σ' αυτόν στις 11,30 π.μ. την 
Πέμπτη όταν κτΰπησε το τηλέφωνό του και στην άλλη άκρη α­
κούστηκε η φωνή της Κας Κσκάλα. Να σημειώσω ακόμη ότι στη 
διάρκεια συνάντησης ΙΟλεπτης που είχε λίγες μέρες πριν με τον 
Πρωθυπουργό ο κ. Παπαστεφανάκης χωρίς να θίξει θέματα προ 
σωπεκά είπε έυθαρσώς στον κ. Παπανδρέου. Κύριε Πρόεδρε, το 
Κίνημα χρειάζεται προσοχή. Ν,α μείνουν μόνο όσοι θέλουν να 
προσφέρουν και όχι να κερδίσουν, θα μπορούσαν αλήθεΐια να το 
πουν πολλοί αυτό;

ΤΗΝ πρώτη της επαφή με τους δημοσιογράφους θα έχει ίσως 
αύριο η νέα (υπηρεσιακή) Νομαρχιακή επιτροπή της Ν.Δ. Λέτε 
να μας πείθουν να γίνουμε μέλη του Κόμματος;

ΜΕ το έργο «Ενας όμηρος» αρχίιζει σήμερα τις παραστάσεις 
του το Δημοτικό Περιφερειακό θέατρο Κρήτης. Πρόκειται για μια 
θαυμάσια δουλειά.

Ο ΧΟΡΟΙ ΤΩΝ ΑΜΑΡΙΩΤΩΝ
Ο Σύλλογος Αμαριωτών Ηρακλείου, σας καλεί στο.Χο­

ρό του στις 13 του Φλεβάρη, ημέρα Παρασκευή και ώ­
ρα 8 μ.μ. στο Κρητικό Κέντρο «Λιμενικό Περίπτερο».

Σας υπόσχεται ίμια γνήσια Αμαριώτικη .βραδιά.

I ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ί ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

Το Διοικ. Συμβούλιο.

αγώνα δημιουργήθηκαν πολλά 
επεισόδια σε βάρος των διαιτη­
τών και της αποστολής του Π. 
Ο.Α. από τους ποδοσφαιριστές 
και τους φιλάθλους του Αρη. 
Ευτυχώς τα επεισόδια δεν πή­
ραν μεγάλες διαστάσεις χάρη 
στην επέμβαση της Αστυνομίας 
και μετά μια ώρα περίπου ανα­
χώρησε το πούλμαν της ομά- 
δος.

Από τον ΠΟΑ, που ανεβαίνει 
συνεχώς στον βαθμολογικό πί­
νακα, στο δεύτερο μέρος όλοι 
δικαιούνται τον τίτλο του δια- 
κριθέντα, αλλά στην πυραμίδα 
θα πρέπει να βάλομε τους Βά- 
βουλα και Γ. Μηλιαρά. Από 
τον Άρη που αγωνίσθηκε κομ­
πλέ μετά από αρκετό καιρό και 
με υπέρμετρο ενθουσιασμό και 
σκληρότητα, προφανώς υποκι­
νούμενοι από άλλους, άρεσαν 
οι Κυριακάκης και Σερεμέτας.

Ο διαιτητής του αγώνα κ. 
Πρίφτης έπρεπε να είχε δώσει 
κάποιο πέναλτυ στον ΠΟΑ.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Λυριτζής, 
Μασσέλης, Βάβουλας, Ματθαί­
ου. Κάλλος, Σφακιανάκης, Κο- 
κόσης, Μαστρογιαννάκης, Γ. Μη 
λιαράς, Κ. Μήλιαράς.

ΑΡΗΣ: Αλεξανδράκης, ΠλαΊ- 
της, Κριτσίμας, Χατζηκωνστα- 
ντίνου, Μάραγκουδάκης, Κυρία 
κάκης, Βασιλάκης, Μόμιτζάκης, 
Πολυμίδης, Σερεμέτας, Πανα- 
γιώτου.

Β ΟΜΙΛΟΣ 
(Σε 19 αγώνες)

1. Ηλυσιακός....... ................. ^*"1?
2. Εν. Ρέθυμνου................... 27-16
3. Χαίδάρι......-..................... 26-12
4. Ατααλένιος........................28-24
5. Κεραυνός κ...................... 31-14
β. ΔόξαΒυρ............-............ 34-18
- Λιόσια....................  23’1®
8. Μαρκό-------------------------- 21-22
9. Ηλιούπολη-........................25-18
- Αγ. Νικόλαος................... 28-34

11. Χολαργός............... ............27-20
- Ιερόπετρα----------------------28-27

13. Βουλιαγμένη......................34-J4
14. Ήφαιστος............................1'-21
15. Αρης Ρ................................ 12^4
- Κυριόκι.............................. 22-45

17. Μινώταυρος-----------------  18-4“
18. Ποσειδών Ηρ..................... 5-21
Σπμ* Δόξα Β. και Ποσειδών Ηρ. έχουν 
από 18 αγώνες. Η Ηλιούπολη έχει -4 
βαθμούς, η Μαρκό και το Χαίδάρι -1.

29
27

22
21
21
20
19
19
18
18

16 
11
11
10 
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Γ ΕΘΝΙΚΗ
** (Σε 19 αγώνες) 

ΝΟΤΟΣ
1. Χαλκίδα.............................
2. Ηρόδοτος.........................  :
3. Καλλιθέα........................... :
- Παναρκαδικός.................
5. Ρόδος.................................. ;
- Καλαμάτα......................... :
7. Εθν. Αστήρ.......................
- Αιολικός......................  1
9. Παννσυπλιοκός...............
- Παναργειακός.................. !

ΙΙ.Εργοτέλης........................ ‘
12. Πανελευσινιοκός............ ‘
- Πάτραι............................... :

14. Βύζας.................................
15. Θρίαμβος..........................  ί
- Κέρκυρα......... .................. ί

17. Πανηλειακός....................
- Φωστήρ.............................. ’

19. Θήβα................................... ί
20. Περαμαϊκός......................  '

41- 7 
25- 9 
28-15 
28-20 
24-15 
24-21 
26-13 
26-19 
17-23 
22-31 
16-18 
15-14 
21-22 
16-28 
22-27 
24-35

8-19 
15-27 
22-34 
12-35

26
25
24
24
22
22
21
21
19
19
18
17

16 
15
15 
13
13 
12
11

ΣΗΜ. Ο Εθνικός Αστ. έχει -3 β., η 
Καλλιθέα -2 και οι Θήβα, θρίαμβος, 
Κέρκυρα, Περαμαϊκός και Χαλκίδα *1.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Άλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ)

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ελάτε σ’ εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 
Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.
Τηλ. 225052 — 281470 4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζεται ότι αύριο Τετάρτη 11 Φεβρουάριου και ώ 

ρα 8 μ.μ. θα γίνει επιστημονική εκδήλωση στο αμφιθέατρο 
του Παν)μίου (δίπλα στο Βενιζέλειο) με ομιλητές την Α. 
Μό'ραλη, επί. του θέματος: «Ήπαρ και φάρμακα» και τον 
Β. Γεώργούλισ, επί του θέματος: «Ο ρόλος των ομογονιδί- 
ων στην ικαρκινσγένεση».

Είσοδός ελεύθερη γισ κάθε ενδιαφερόμενο.
Ο Πρόεδρος
Ιωάν. Μανουσάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Λαυρεντάκης

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Από το VIDEO CLUB «OASIS»

Σορβόλου 9
(πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ») 

στην Ρομαντική Γωνιά.

100 ΔΡΧ. ΚΑΘΕ ΚΑΣΕΤΑ
Όλες οι νέες κυκλοφορίες.

Κουπόνια με κάθε κασέτα, για την 
κλήρωση ΔΩΡΩΝ

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ
VIDEO CLUB «OASIS»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ j
ι Εκφράζσμεν την ευγνωμοσύνην μας και τας θερμοτάτας J 
। ευχαριστίας μας δια την συμμετοχήν εις το βαρύτατον πέν- 
; θος της οικογένειας μας με τον αδόκητον θάνατον της προ- '
; σφιλσύς μας πρεσβυτέρας μητρός, αδελφής-και συγγενούς ι
; ΕΥΑΓΓΓΕΛΙΑΣ π ΤΙΤΟΥ ΚΑΤΣΑΡΛΗ ί

προς τον Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπον Κρήτης .κ. ΤΙΜΌΘΕΟΝ ι
; και τους Σεβασμ. Μητροπολίτας Γορτύνης-και Αρκαδίας !
' κ. ΚΥΡΙΛΛΟΝ και Λάμπης και Σφακίων-κ. ΘΕΌΔΩΡΟΝ, προς I
। τας Σεβάσμιας αδελφότητας των ιερών Μονών, προς τον ]
, ιερόν «λήρον της Ιε-ράς Αρχιεπισκοπής, τα Εκκλησιαστικά ’

Συμβούλια του ιερού Μ-ητροπολιτικού Ναού του Αγίου Μη ।
’ νά και του ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Πόρου, τα μέλη ,
1 των Φιλοπτώχων Ταμείων αυτών, προς όλους οι οποίοι κα
। τέθεσαν στεφάνους ή χρηματικά ποσά δια Φιλανθρωπι- ]
I κούς σκοπούς -κσι προς όλους τους συμμετασχόντας αλλά 1
' και συλλυιπηθέντας εκ του εγγύς και του μακράν και με οι- '
J ονδήπστε τρόπον συμπαρασταθέντας εις την μεγάλην ο- <
• δύνην μας. !

Η Οικογένεια παπά Τίτου ΚαΤσαρλή

ΖΙΖΔΝΙΟΚΤΟΝΟ
ΓΙΑ ΑΜΠΕΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑΦΙΑΕΣ

'■ '■ - ■ ■ ■ ''·.■.■:=;■:■■ ϊ
ΜΕΙΓΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ/

ΚΙΛΟ όρχ, ΒΟ4
ΓΕΒΡΠΚΗ

ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18
φ 284- 610 φ

Παραπλεύρως. εισόδου A. Τ. Ε.
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, 
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Το Υπουργείο ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. προκηρύσσει Πανελλήνιο Δια 

γωνισμό Εφαρμοσμένης Αρχιτεκτονικής για. το 1986 σύμφω 
να με τους όρους της από 15-12-1986 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ του Υ 
πουργού ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. για τη βράβευση -κατά Νομό των κα 
λυτέρων ΚΤΙιΡΙΩΝ που «τίσθήκαν την τελευταία πενταετία 
(1982 και μετά).

Τσ χρηματικά έπαθλα που χορηγούνται είναι σε κάθε-No 
μό ένα βραβείο 300.000 δρχ. στο μελετητή και ένα βραβείο 
150.000 δρχ. στον ιδιοκτήτη για ικατοικίες ή συγκροτήματα 
ικατοι-κίας μέχρι 400 μ2 και για επεμβάσεις σε παραδοσια- 
«ά ή διατηρητέα κτίρια. Ακόμη δίδεται σε κάθε Νομό ένα 
βραβείο 300.000 δρχ. στο μελετητή για Συγκροτήματα κα 
τοί'κίας' ή πολυκατοικία.

Για τα κτίρια και έργα διαφόρων χρήσεων που αφορούν 
τομείς κοινωνικής εξυπηρέτησης, πολιτιστικής παρέμβασης, 
Εμπορικών και βιομηχανικών χρήσεων, δίδονται στους με­
λετητές 3 χρηματικά έπαθλα 300.000 δρχ. το καθένα σε 
κάθε μιά από τις 12 περιφέρειες που εδρεύουν οι διευθύν­
σεις Οικισμού του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.

Η αξιολόγηση των συμμετοχών θαγίνει από τις δεύτερο 
βάθμιες επιτροπές Πολεοδσμικού και Αρχιτεκτονικού Ελέγ 
■χου που εδρεύουν στις Δ)νσεις Οικισμού, με κριτήρια που 
δίνουν έμφαση στη λιτότητα της κατασκευής, στη χρήση 
εγχώριων υλικών και στην Αρχιτεκτονική σύνθεση.

Η παράδοση των μελετών θα γίνει τον Μάρτιο του 1987 
στις Δ) νοείς Οικισμού. Τα αποτελέσματα του διαγωνισμού 
αυτού θα ανακοινώσει ο- Υπουργός ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., τον Ιού 
νιο 1987 και θα χορηγήσει και τα τιμητικά διπλώματα.

Οι Νομαρχίες θα οργανώσουν εκθέσεις με όλες τις μελέ­
τες και θα προβάλλουν σε τοπικό επίπεδο τα κτίρια που θα 
διακριθούν.

Οι βραβευμένες μελέτες θα δημσσΓευθούν σε ειδική έκ-' 
δόση του Υπουργείου ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.

Πληροφορίες και διακη-ρύξεις του Διαγωνισμού δίδονται 
■από τις Δ)νσεις Οικισμού και από τα Πολεαδομικά Γρα­
φεία και Γραφεία Μηχανικού όλη της Χώρας.

Ε.Υ.
Η Διευθύντρια

Αν. Κυριάκου - Σκασση
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ΖΗΤΑ
Διπλωματούχο Μηχανικό Αυτοκινήτων 

δια το εξουσιοδοτημένο Συνεργείο 
της Αντιπροσωπείας στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101

Τηλ. 254002 από 08.00—16.00
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